
ΦΡΟΣΩ 
ΚΑΡΑΣΑΡΛΙΔΟΥ: 
«Αντικοινωνικό, 
αντιαναπτυξιακό,  

αλλά κυρίως 
αντιδημοκρατικό, 

το εργασιακό 
νομοσχέδιο»

Συλλογή Κενών Συσκευασιών 
Φυτοφαρμάκων 

από τον Δήμο Βέροιας
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Διεπαγγελματική Πυρηνόκαρπων: 
Πως γίνεται ηλεκτρονικά 
η μετάκληση εργατών γης

24η απεργία σήμερα από την 
ΑΔΕΔΥ, χωρίς εκπαιδευτικούς 

λόγω πανελλαδικών

O  Κώστας Τσαρτσαρής μίλησε στον 
ΑΚΟΥ 99,6 για την επανεκκίνηση 
του Veria Basketball Camp 2021

CMYK

ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021 • Αρ. Φύλλου 12.690 • Τιμή 0,60 ευρώ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

SPORTSPORT SPORT

Σελ. 9

Σελ. 2

Σελ. 7

Σελ. 5Σελ. 2

Σελ. 5

Απόστολος Βεσυρόπουλος: 
«Ανοίγει ο δρόμος για την 

υλοποίηση του αρδευτικού έργου 
Βεργίνα-Μελίκη-Κυψέλη-Αιγίνιο»



2 www.laosnews.gr ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021

Συνέντευξη Παύλου 
Παυλίδη με προεκλογικό 

«άρωμα»;;;
  Ετοιμασίες grande στην χθεσινή συνέντευξη 
τύπου του επικεφαλής των «Συνδημοτών» 
Παύλου Παυλίδη, με πολύχρωμη ανθοδέσμη, 
μεγάλο πανό του συνδυασμού για φόντο, λευκά 
τραπεζομάντηλα, ωσάν να ήταν προεκλογική 
μάζωξη! Μίλησε για όλους και για όλα, έκανε 
απολογισμό της διετίας όχι για τα πεπραγμένα 
του συνδυασμού του, αλλά έντονη κριτική στην 
διοίκηση Βοργιαζίδη. 
  Θα μπορούσε κάλλιστα να είναι προεκλογική 
ομιλία, αφού μίλησε για αλλαγή πολιτικών 
και προσώπων και ζήτησε την παραίτησή του 
δημάρχου. Μήπως άραγε η συγκεκριμένη 
συνέντευξη σηματοδοτήσει και το «ανέβασμα» 
αντιπολιτευτικής ταχύτητας από την πλευρά 
Παυλίδη και την έναρξη μιας μακράς 
προεκλογικής περιόδου; Όλα θεμιτά, αρκεί να 
εξυπηρετούν όμως το καλό του δήμου και να 
συνεισφέρουν στην επίλυση των προβλημάτων.  

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΝΟΜΟΥΗΜΑΘΙΑΣ
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Προσωρινέςκυκλοφοριακές
ρυθμίσειςσήμερα
στηΜελίκη,

λόγωέκτακτωνεργασιών
αποκατάστασης
οδοστρώματος

Για την ασφαλή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας, την
πρόληψη των τροχαίωνατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και α-
σφάλειατουκοινού,κατάτηδιάρκειαεργασιώναποκατάστασης
οδοστρώματος,λόγωφθορώνκαικαθίζησης,στηΜελίκηΗμα-
θίας,σετμήματηςοδούΑλεξανδρείας,ηδιεύθυνσηΑστυνομίας
Ημαθίας, αποφάσισε την απαγόρευση της κυκλοφορίας, της
στάσης και τηςστάθμευσηςπαντός είδουςοχημάτων, επί της
οδούΑλεξανδρείας, από τησυμβολή τηςμε την οδόΚολοκο-
τρώνηέωςτησυμβολήτηςμετηνανώνυμητοπικόοδό(πριντη
συμβολήτηςμετηνοδόΤσιπροπούλου),ηοποίαχωροθετείται
μεταξύτωνΟ.Τ.5καιΟ.Τ.6.

Οικυκλοφοριακέςρυθμίσειςθαεφαρμοσθούναπότην07:00
́ σήμεραΤετάρτη16-06-2021έωςτην18:00 ́τηςΠαρασκευής
18-06-2021καιηκυκλοφορίατωνοχημάτωνθαπραγματοποι-
είταιαπόπαρακείμενεςοδούς,μεεργοταξιακήσήμανση.

ΠαύλοςΠαυλίδης:Στήριξη
καιόχιχρίσμααπότη

Ν.Δ.,προκρίνειoΚυριάκος
Μητσοτάκης

Για το αν θα διεκδικήσει χρίσμααπό τηΝ.Δ. ρωτήθηκε ο
επικεφαλής τηςπαράταξης «Συνδημότες»ΠαύλοςΠαυλίδης,
στησυνέντευξη τύπου, τομεσημέρι τηςΤρίτης.Τόνισεότιως
επιχειρηματίας σε γενικές γραμμές κινείται ιδεολογικά στον
χώροπουκαλύπτειηΝ.Δ.,ποτέόμωςδενυπήρξεμέλος του
κόμματος,αφούηαυτοδιοίκησηδενπρέπειναείναιασφυκτικά
δεμένη στο άρμα ενός κόμματος.Δήλωσε υπέρ των μεταρ-
ρυθμίσεων και της προόδου, τονίζοντας ότι δεν πρέπει να
αποκλείονταιάνθρωποιμεανιδιοτέλειααπόένατεχνητότείχος
απαγόρευσης.

«Με βάση τη λογική αυτή θεωρώ ότι η στήριξη της Νέας 
Δημοκρατίας, επιλογή που προέκρινε και ο Πρόεδρος Κυ-
ριάκος Μητσοτάκης θα ήταν η ασφαλέστερη και εντιμότερη 
οδός»είπεκλείνοντας.

Κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις σήμερα

και αύριο
και σε τμήμα

της οδού Νικομήδειας – 
Ζερβοχωρίου

Για την  ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της ο-
δικής κυκλοφορίας, τηνπρόληψη των τροχαίων
ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια των
οχημάτων, κατά τη διάρκεια εργασιών απομά-
κρυνσηςαυτοφυούςβλάστησησετμήματηςοδού
Νικομήδειας–Ζερβοχώρι η διεύθυνσηΑστυνομί-
αςΗμαθίας, αποφάσισε την εναλλάξ κυκλοφορία
τωνοχημάτωναπό το εναπομένονρεύμα κυκλο-
φορίαςμε αποκλεισμό της λωρίδας κυκλοφορίας
και σταδύορεύματα κυκλοφορίας,σε τμήμα της
οδούΝικομήδειας – Ζερβοχωρίου, από τηΧ.Θ.
+0.000 έως τηΧ.Θ. +8.480 (μεαρχή χιλιομέτρη-
σηςτηνγέφυρατουΤ66).

Οι κυκλοφοριακέςρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν
σήμεραΤετάρτη 16-06-2021 και αύριο Πέμπτη
17-06-2021, από τις 07:00’ έως τις 15:00, κάθε
ημέρας.

Διεπαγγελματική Πυρηνόκαρπων: Πως γίνεται ηλεκτρονικά 
η μετάκληση εργατών γης

Για ταηλεκτρονικάβήματαυποβολήςμετάκλησηςπολίτη τρίτης
χώραςγιααπασχόλησησεαγροτικέςεργασίες,ενημερώνειηΕθνική
ΔιεπαγγελματικήΟργάνωσηΠυρηνόκαρπων, διευκολύνοντας τους
αργότεςωςπροςτοδιαδικαστικόμέρος.Οιεργοδότεςμπορούννα
κάνουναίτησηγιαναπροσλάβουνεργάτεςγηςμεμετάκληση,εφό-
σονηηλικίατουςδενξεπερνάτα60έτη.Θαχρειαστείνακαταχω-
ρηθούνγιατονεργαζόμενογιατονοποίοενδιαφέρεταιοεργοδότης
ταεξής:

-επώνυμο, όνομα, ημερομηνία / χώρα γέννησης και ιθαγένειας
γιατονίδιο

-επώνυμο,όνοματουπατέρακαιτηςμητέραςτου
-ταστοιχείατουδιαβατηρίουτου(αριθμός,ημερομηνίαέκδοσης

καιλήξηςτουκαιχώραέκδοσης).
Ηημερομηνίαέναρξηςκατάθεσηςτωναιτήσεωνορίζεταιη15/6/2021καιλήξηςη30/9/2021.Ηυποβολήγίνεταιμέσω

του gov.gr  (https://www.gov.gr/ipiresies/georgia-kai-ktenotrophia/georgia), στην κατηγορία: Γεωργία και κτηνοτροφία,
στηνυποκατηγορίαμετάκλησηςεργατώνγηςαπότρίτεςχώρες,όπουοενδιαφερόμενοςθαμπειμετουςπροσωπικούς
κωδικούςπρόσβασηςστοTaxisnet, τονΑΦΜ, τοναριθμόδελτίουαστυνομικής ταυτότητας (ΑΔΤ), τοναριθμό  κινητού
τηλεφώνου, την διεύθυνσηηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email), τον κωδικόπληρωμής τουαπαραίτητου εξοφλημένου
παράβολου.

Οσύνδεσμοςγιατηνκατάθεσηαίτησηςείναι:
https://portal.immigration.gov.gr/aitiseis-metaklisis-ergodoton

24ηαπεργίασήμερααπότηνΑΔΕΔΥ,
χωρίςεκπαιδευτικούςλόγωπανελλαδικών

24ηαπεργιακή κινητοποίηση για το εργασιακό νομο-
σχέδιοπροκήρυξε γιασήμερα ηΑΔΕΔΥαπό την οποία
όμως εξαιρούνται οι εκπαιδευτικοί και οι υπάλληλοι του
υπουργείουΠαιδείαςπροκειμένου να διεξαχθούναπρό-
σκοπτα οι πανελλήνιες εξετάσεις.Προηγήθηκε από την
πλευρά τουΥπουργείου προσφυγή της κ. Κεραμέως
στη δικαιοσύνη, ζητώντας να ληφθούν τα μέτραπουθα
επιτρέψουν την ομαλή διεξαγωγή τωνπανελλαδικών.Η
ΑΔΕΔΥ, κατά τηνσυζήτηση τουαιτήματος να κριθείπα-
ράνομηκαικαταχρηστικήηαπεργία,έδωσεδιαβεβαίωση
στοδικαστήριοότιθαεξαιρεθούναπότηνκινητοποίησηοι
υπάλληλοιτόσοεκπαιδευτικοίόσοκαιδιοικητικοίώστενα
μηνδημιουργηθείπρόβλημαστιςεξετάσειςτωνμαθητών.

Στη Βέροια η προγραμματισμενη για τις 11.00 π.μ.
συγκέντρωση διαμαρτυρίας του Ν.Τ.ΑΔΕΔΥΗμαθίας
μεταφέρεταιγιατοαπόγευμαστις6.30στηνΠλατείαΔη-
μαρχείου.
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Απολογισμός 2ετίας από Παυλίδη, με βαριά 
«κατηγορώ» κατά της Δημοτικής Αρχής Βοργιαζίδη

Εφ’ όλης της ύλης συνέντευξη τύπου παραχώρησε χθες Τρίτη μεσημέρι ο επικε-
φαλής της παράταξης «Συνδημότες» Παύλος Παυλίδης στο «Άρωμα Πόλης». Άσκησε 
έντονη κριτική στην διοίκηση Βοργιαζίδη και έκανε εκτενή αναφορά σε επιμέρους 
θέματα που απασχόλησαν τον δήμο την διετία που έχουμε διανύσει. Σχολίασε μεταξύ 
άλλων την συνεργασία με την παράταξη Μπατσαρά, την διαχείριση του βιολογικού κα-
θαρισμού, την δικαστική διένεξη με Διαμάντη, την Γέφυρα Κούσιου, την διαχείριση του 
κορωνοϊού, το αγρόκτημα Ριζωμάτων, το θέμα του Σταθμού Υπεραστικών, την παραί-
τηση Παλουκίδη. Παρακάτω παρατίθενται σημεία από την τοποθέτηση του κ. Παυλίδη:

Ήταν στις προθέσεις μου με την συμπλήρωση έτους να βρεθούμε να τα πούμε και 
να κάνουμε μια αποτίμηση της χρονιάς που πέρασε. Όμως το πρόβλημα του κορωνο-
ϊού μας υποχρέωσε να αλλάξουμε ελαφρώς τον σχεδιασμό. Πλέον αναφερόμαστε σε 
σχολιασμό διετίας σχεδόν.

Νομίζω ότι λογικό είναι να κάνω μια γενική τοποθέτηση για τα όσα μεγάλα, αλλά και 
μικρά ιδιαίτερης  αξίας έλαβαν χώρα τα χρόνια  που πέρασαν. 

Ξεκινάμε με την  περίφημη  «Συνεργασία»
Ακολουθώντας τη ροή των γεγονότων, πρέπει να ξεκινήσω από μια μελανή σελίδα 

για τον Δήμο μας, για το πολιτικό ήθος ορισμένων παρατάξεων που εκλέχτηκαν και 
που λόγω εκλογικού νόμου, επέλεξαν κατά τρόπο απρεπή και πολιτικά επιλήψιμο 
να «συνεργαστούν». Η συνεργασία αυτή, χαρακτηρίστηκε από την κοινωνία ως  μια 
απολύτως προσβλητική  για τους μετέχοντες « εμπορική συμφωνία». Εννοώ ότι  στη-
ρίχτηκε στην συμφωνία για  «θέσεις» και όχι σε κοινό πρόγραμμα υλοποίησης . Ο δε 
κυνισμός της ανακοίνωσης του Δημάρχου άφησε άφωνους και τους πλέον φίλα προ-
σκείμενους.   Ανέφερε  επί λέξει...»θα υπάρξει λοιπόν μια συνεργασία με την παράταξη  
της κας Μπατσαρά...αυτό θα φανεί και λίγο αργότερα όταν θα ανακοινώσω τους Αντι-
δημάρχους...». Ακολουθεί η ακριβής περιγραφή των όσων έλαβαν χώρα από την  κα. 
Μπατσαρά , παρόντος του Δημάρχου και χωρίς την παραμικρή ένσταση. «Για αυτό και 
αποδεχτήκαμε την πρόταση του δημάρχου να συνεργαστούμε και επειδή η συνεργασία 
σημαίνει και ανάληψη ευθύνης, σημαίνει και άσκηση διοίκησης, για αυτό και αποδε-
χτήκαμε την επιλογή  δύο Αντιδημάρχων από την παράταξή μας και δύο προέδρων 
νομικών προσώπων». 

Όπως είναι πλέον φανερό, λείπει εντελώς από μέρους του Δημάρχου και η παρα-
μικρή  σκέψη για καταγραφή κοινών οραμάτων υλοποίησης. Όλα για το προσωπικό 
όφελος σε βάρος του Δήμου. Οι άλλοι συναινούντες στην «πολιτική (;) δοσοληψία», 
λησμόνησαν τις πολιτικές ενστάσεις που έθεταν προ των εκλογών, τα καταγγελτικά 
κείμενα που έγραφαν, την «ανικανότητα του Δημάρχου» που ανέφεραν και αποδέχτη-
καν τον πολιτικό διασυρμό τους, μετρώντας τα «έχουν λαμβάνειν»...     Έχουμε και στο 
παρελθόν αναφέρει συνεργασίες προβληματικές, αλλά αυτή την κυνικότητα και τον 
ευτελισμό κάθε ίχνους δεοντολογίας, δεν την είδαμε ποτέ.

Ήταν μια μελανή περίοδος που έπληξε το κύρος των στελεχών της αυτοδιοίκησης. 
Φοβάμαι ότι η μομφή έπεσε επί δικαίων και αδίκων, αμαυρώνοντας την εικόνα του 
συνόλου των εμπλεκομένων με τα «κοινά». Ήταν η πρώτη γεύση για τα όσα τραγικά θα 
ακολουθούσαν και τα οποία οδήγησαν στην σημερινή κωμικοτραγική εικόνα των παρα-
τάξεων που συγκυβερνούν τον τόπο.

Βιολογικός
Το επόμενο διάστημα ήλθε στο φως η τραγική ιστορία του βιολογικού της Δημοτικής 

Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας. Θα ήθελα πριν περιγράψω το πρόβλη-
μα και παρουσιάσω τα στοιχεία, να σας ενημερώσω ότι το φθινόπωρο κατατίθεται ο 
σχετικός φάκελος στον Εισαγγελέα Διαφθοράς για τα περαιτέρω. 

Ακούστε για την ώρα τα προφανή παράδοξα.
Υπήρξε στον Δήμο μας, ισχυρίστηκαν και επιμένουν μέχρι και σήμερα,  επιστή-

μονας-εργολάβος, ο οποίος δηλώνει ανερυθρίαστα ότι ανακάλυψε κάποιους μικροορ-
γανισμούς που «εξαφανίζουν» τη λυματολάσπη!!! Όπως το ακούτε. «Εξαφανίζουν τη 
λυματολάσπη»!!Παγκόσμια ανακάλυψη που μένει ανεκμετάλλευτη και που αν αληθεύει, 
κινδυνεύει πλέον η υφήλιος από τους ανωτέρω μικροοργανισμούς. Διότι  μεγάλη συ-
γκέντρωση αυτών θα μπορούσε, κατά τη θεωρία του επιστήμονα-εργολάβου, να «εξα-
φανίσει» και  τον πλανήτη, ο οποίος είναι ύλη!

Υπήρξε επίσης δημόσια αποκάλυψη κειμένου-καταγγελίας για τα  όσα τραγικά 
συνέβησαν στον βιολογικό, υπογεγραμμένη από τον Γενικό Διευθυντή της επιχείρησης 
κ Αχτσή και τον αρμόδιο υπάλληλο ελέγχου των πεπραγμένων στον βιολογικό κ.Μπί-
σμπα. Αναφέρονται με σαφήνεια και καθαρότητα σε «εγκληματικές» περιβαλλοντικές 
επιπτώσεις και θηριώδης οικονομικές επιβαρύνσεις του Δήμου (στην πενταετία η ΔΕΥΑ 
Βέροιας πλήρωσε 250.000 ευρώ παραπάνω από την προηγούμενη πενταετία και ενώ 
υπήρχε η δέσμευση για λιγότερα και μάλιστα όταν η ΔΕΗ είχε μειώσει τα τιμολόγια) 
από τον ανωτέρω επιστήμονα-εργολάβο. Η ολοκλήρωση της τραγωδίας ήταν ότι στο 
Δημοτικό Συμβούλιο εκλήθη για εξηγήσεις, όχι ο Γενικός Διευθυντής, όχι ο αρμόδιος 
υπάλληλος, όχι η υπηρεσία, αλλά ο επιστήμονας!!!

Επιπλέον, μετά τις καταγγελίες που είδαν μάλιστα και το φως της δημοσιότητας, 
μετά τις επισημάνσεις των υπηρεσιακών παραγόντων περί εγκληματικής περιβαλλοντικά 
συμπεριφοράς και περί οικονομικής επιβάρυνσης πέραν των συμφωνηθέντων, αντί να 
διακοπεί η συνεργασία, τρεις μέρες πριν την παράδοση στην νέα διοίκηση, υπογράφτηκε 
νέα σύμβαση παραχώρησης του συνόλου του βιολογικού! Το δε σημαντικότερο, όλως 
περιέργως και μετά την ανάθεση ολόκληρου του βιολογικού, έπαψε να έρχεται λυματολά-
σπη από άλλους δέκα περίπου Δήμους και άλλες τόσες βιομηχανίες... Γιατί άραγε;

Δικαιούμαι λοιπόν να υποθέσω ότι υπάρχει κάτι που κρατάει τον Γενικό Διευθυντή, 
τον Τεχνικό Διευθυντή, τον Δήμαρχο; Δεν εμπλέκω τον αρμόδιο υπάλληλο, διότι αυτός 
εκλήθη να εξηγήσει άλλα,  δηλαδή αν μίλησε σε δημοσιογράφο για το θέμα! Εν έτει  
2020!!!! Απειλήθηκε με ότι αυτό σημαίνει!

Δικαστική διένεξη
Εν τω μεταξύ, έλαβαν τέλος στις αίθουσες των δικαστηρίων οι αχαρακτήριστες (για 

να μην πω κάτι ποιο βαρύ) καταγγελίες περί ανομιών μου, οι οποίες φυσικά στόχευαν 
στο να αμαυρωθεί η εικόνα μου στην κοινωνία. Ήταν μια καθαρή απόπειρα δολοφο-
νίας χαρακτήρα,  με απώτερο προφανή σκοπό το να κερδίσουν οι καταγγέλλοντες τις 
εκλογές. Γεγονός που στον τελικό του σκοπό επιτεύχθηκε βέβαια. Όμως ήλθε ο χρόνος 
της απόδοσης δικαιοσύνης. Στο αμέσως επόμενο διάστημα ακολουθεί η τιμωρία των 
φυσικών αυτουργών σε πρώτη φάση. Θα είμαι αμείλικτος με όσους με διέσυραν, δεν 
το συνήθισα, είναι η πρώτη μου φορά που θα ζητήσω με τέτοιο πάθος την τιμωρία των 
ενόχων, γιατί δεν δίστασαν να με συκοφαντήσουν χωρίς να σκεφτούν ούτε την οικογέ-
νειά μου. Επιχείρησαν να σπιλώσουν  βάναυσα και με ψεύδη εν γνώσει τους την προ-
σωπικότητά μου. Πολύ λυπάμαι που οι ηθικοί αυτουργοί για την ώρα μένουν αλώβητοι! 
Έρχεται όμως η ώρα τους. Αυτοί που σήμερα  κρύβονται τρέμοντας πίσω από τους 
φυσικούς αυτουργούς, θα τιμωρηθούν στις εκλογές που έρχονται όπως άλλωστε τους 
αξίζει, για να περάσουν στον φυσικό τους χώρο. Στον χώρο της ανυπαρξίας στον οποίο 
οδηγούνται οι συκοφάντες...

Δύσκολη περίοδος που άφησε σημάδια... Θα λάβουν απάντηση άπαντες...Υπάρχει θεός...
Γέφυρα Κούσιου

Ακολούθησε μια μακρά περίοδος ετών μηδενικών αποδόσεων, ο Δήμος απλώς 
παρακολουθούσε τις εξελίξεις, ο Δήμαρχος μοιραίος και άβουλος κατά τον ποιητή, ήταν 
απλώς παρακολουθητής των γεγονότων, μέχρι που επιτέλους ένα έργο δεκαετίας, μετά 
από αλλεπάλληλες  αναβολές και προσαυξήσεις έφτασε στο τέλος. Ήταν η γέφυρα που 
έγινε το σύμβολο της ανικανότητας της Δημοτικής Αρχής, η γέφυρα των αείμνηστων 
αδελφών Κούσιου. Εντάσσεται παρά τις καθυστερήσεις και τις αστοχίες στα θετικά της 
Δημοτικής Αρχής. Μιλάμε για ένα έργο που ταλάνισε τον τόπο, διέσυρε την αυτοδιοί-

κηση και τα στελέχη της, απογοήτευσε τους δωρητές οι οποίοι δεν είδαν το έργο πριν 
εγκαταλείψουν τον μάταιο κόσμο και γελοιοποίησε κάθε έννοια δημόσιας δέσμευσης. 
Υπενθυμίζω ότι το έργο αυτό, ολοκληρώθηκε σε δηλώσεις τουλάχιστον δέκα φορές. 

Δεν θέλω να ακυρώσω το μόνο ίσως θετικό της διοίκησης, όμως για λόγους πληρό-
τητας στην περιγραφή του γεγονότος, θέλω να γνωρίζετε ότι και σήμερα είναι ελλιπές! 
Όπως το ακούτε. Απαιτούνται η τακτοποίηση των πρανών και η σύνδεση με την πόλη 
με διάνοιξη δρόμων για την ασφάλεια των πολιτών. Λεπτομέρειες θα μου πείτε για την 
Δημοτική Αρχή.  

Και κάτι ακόμη πιο σημαντικό. Παρά τις πιεστικές ερωτήσεις μελών της παράταξής 
μας, αρνούνται να δώσουν τον τελικό οικονομικό απολογισμό του έργου. Θα πρόκειται 
για σκάνδαλο αν ξεκίνησε με μια λογική κατασκευής περί τα δυο εκατομμύρια και κατέ-
ληξε πάνω από τέσσερα... Κρατήστε μια σημείωση... Θα το δούμε στο άμεσο μέλλον. 
Ας το εγγράψουμε λοιπόν  στα θετικά, παρά τις ελλείψεις...

Πανδημία
Στην πορεία είχαμε την γνωστή περιπέτεια της πανδημίας του κορωνοϊού. Η κρίση 

του συστήματος σε επίπεδο υφηλίου και φυσικά η επίπτωσή της στον δικό μας Δήμο, 
ήταν μια απίθανη περίοδος «αιτιολογημένης» αδράνειας. Απλώς πληρώνονταν για να 
παρακολουθούν από τους δέκτες της τηλεόρασης τις ανακοινώσεις και να αιτιολογούν 
την προκλητική τους αδράνεια κρυπτόμενοι πίσω από την εθνική κρίση. Δήμαρχος και 
συμπλέουσα  επικεφαλής της δήθεν αξιωματικής αντιπολίτευσης κα Μπατσαρά, είχαν 
τον ρόλο του Χαρδαλιά. Σε κάθε Συμβούλιο μας ενημέρωναν για επαλήθευση των ήδη 
ανακοινωθέντων, για κρούσματα, θανάτους και μέτρα, για να έχουν κάτι να πουν στα 
προ ημερήσιας...

Την ίδια εποχή επιχειρήσαμε να αφυπνίσουμε την Διοίκηση με το να προτείνουμε 
μια σειρά από μέτρα που έπρεπε να  λάβουμε ως Δήμος, στηρίζοντας τόσο τους αν-
θρώπους που αγωνίζονταν στην πρώτη γραμμή, όσο και αυτούς τους μικροεπιχειρη-
ματίες που πλήττονταν από την πανδημία. Η απάντηση ήταν μόνιμη και αυστηρή μέσα 
στην άγνοιά τους. «Είναι παράνομα αυτά». Έκπληκτοι διαβάσαμε στην συνέντευξη 
του Δημάρχου στην καλή εφημερίδα ΗΜΕΡΗΣΙΑ προ ημερών να λέει «Προχωρήσαμε 
στην απαλλαγή του τέλους καθαριότητας, στην μείωση δημοτικών τελών κατά 50% για 
τα τραπεζοκαθίσματα, η ΔΕΥΑΒ πάγωσε τις σφραγίσεις παροχών λόγω χρεών κλπ...» 
Παράνομα μάλλον, όπως καταλαβαίνετε...

Απόστολος Παύλος
Επικίνδυνη προχειρότητα χαρακτήρισε τη Δημοτική Αρχή, όταν έφερε επιπόλαια και 

χωρίς προηγούμενη μελέτη και σύνταξη ολοκληρωμένης  πρότασης, το θέμα της διά-
θεσης  του Δημοτικού Σχολείου στην Μητρόπολη και της ένταξης στην περιουσία του 
Δήμου του μεριδίου του πάρκινγκ που ανήκε στην Μητρόπολη. Η επιπολαιότητα αυτή, 
έδωσε το δικαίωμα και ορθώς, σε συμπολίτες μας να μιλήσουν για αδιαφάνεια, προχει-
ρότητα, μυστικές συμφωνίες, ενδεχόμενη ζημία του Δήμου. Καταθέσαμε ολοκληρωμένη 
πρόταση που περιλάμβανε την συνολική αναβάθμιση μιας ολόκληρης ενότητας, (Πα-
πάκια, Βήμα Αποστόλου Παύλου, Πλατεία Ωρολογίου, Κοίτη Τριποτάμου) εντάσσοντας 
στην αναβάθμιση αυτή και την ανταλλαγή, επιμένοντας όμως ότι οι τελικές αποφάσεις 
για να ληφθούν, πρέπει να υπάρξει οικονομική μελέτη αποτίμησης των αξιών των α-
νταλλάξιμων και με βάση αυτή την αποτίμηση να γίνουν οι όποιες συζητήσεις. Τονίσαμε 
δε ότι στην επιτροπή των συζητήσεων μεταξύ των εμπλεκόμενων μερών (Δήμος, Μη-
τρόπολη) είναι καλό να υπάρχουν εκπρόσωποι όλων των παρατάξεων. Την δε τελική 
πρόταση να λάβει το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από εκτενή τοποθέτηση συμβούλων 
αλλά και πολιτών. Το θέμα λίγες μέρες μετά την εισαγωγή του, αφέθηκε στο έλεος του 
θεού. Έκτοτε και μέχρι σήμερα δεν ακούστηκε τίποτε σχετικό. Είναι προφανές ότι δεν 
υπάρχει ο απαραίτητος στρατηγικός σχεδιασμός και οι όποιες δράσεις να εντάσσονται 
στην λογική αυτού.

Αγρόκτημα Ριζωμάτων
Επόμενο φιάσκο της Δημοτικής Αρχής η γνωστή από την δημόσια αλληλογραφία 

διεκδίκηση αγροτικών εκτάσεων από  κατοίκους   των Ριζωμάτων. Οι πολίτες αυτοί, 
προ ετών αγόρασαν από Τουρκαλβανούς έκταση αγροτική με δάνειο που πήραν από 
τράπεζα. Τον καιρό εκείνο και για εθνικούς λόγους η πολιτεία σε κάθε τέτοιου τύπου α-
γορά, έγραφε στα συμβόλαια ότι το 20% δύναται η πολιτεία να το απαιτήσει ως κρατική 
περιουσία. Παρά τον όρο όμως ουδέποτε διεκδίκησε ή πήρε το ποσοστό αυτό. Αντιθέ-
τως προσυπέγραφε σε αγοραπωλησίες ιδιωτών των αγροκτημάτων αυτών σε ποσοστό 
100%. Μάλιστα οι κάτοικοι και οι κληρονόμοι αυτών, έλαβαν επιδοτήσεις και φορολογή-
θηκαν με δικαίωμα απόλυτο επί του αγροκτήματος. Όταν ήλθε η ώρα της καταγραφής 
των αγροκτημάτων υπηρεσιακοί παράγοντες ακολουθώντας το γράμμα του νόμου, 
αποφάνθηκαν ότι οι κληρονόμοι δικαιούνται μικρότερο ποσοστό. Τοπικός Δημοτικός 
Σύμβουλος βρήκε την ευκαιρία να κηρύξει ανένδοτο αγώνα ,αγνοώντας τα πλήρη στοι-
χεία, με μόνο προφανή σκοπό να δεσμεύσει ψήφους για τις επόμενες εκλογές. Αν δεν 
ήταν τραγικό θα ήταν για γέλια. Αναζητήσαμε στοιχεία, ενέργεια που έπρεπε να κάνει η 
Δημοτική Αρχή και ανακαλύψαμε ότι υπήρχαν αποφάσεις του Δημοσίου που δικαίωναν 
τους πολίτες σε χρόνους προγενέστερους και για πάνω από μία φορά. Ο Δήμαρχος 
χωρίς να μπει στον κόπο να μελετήσει τα έγγραφα που παρουσίασε η αντιπολίτευση, 
είχε το θράσος και την απρέπεια να επιμείνει στο δίκιο της πολιτείας, εμπλέκοντας τους 
πολίτες σε μια ταλαιπωρία άνευ λόγου, για να μην αποδεχτεί ότι ολιγώρησε. Δεν ήθελε 
να γίνει χρήση των εγγράφων που εμείς παρουσιάσαμε και που εμμέσως αναδείκνυαν 
την ανικανότητα της Δημοτικής Αρχής. Συνοδευόμενος από στενούς του συνεργάτες,  
μάλιστα ανέβηκε στα Ριζώματα και μίλησε για το θέμα. Τι αποκαλύφτηκε αμέσως μετά; 
Ότι δεν γνώριζε καν τι αφορούσε το θέμα! Ναι, ο Δήμαρχος μιλούσε για τη δασική έκτα-
ση, ενώ η απαίτηση των υπηρεσιακών παραγόντων αναφερόταν στα αγροκτήματα!  Η 
λύση που προτείναμε λοιπόν ήταν, αντιπροσωπεία του Δήμου και των αγροτών, αφού 
ενημερώσουμε διεξοδικά το πολιτικό προσωπικό του τόπου μας και ιδιαίτερα τον σε 
νευραλγική θέση ευρισκόμενο Υφυπουργό μας Απόστολο Βεσυρόπουλο, να ζητήσουμε 
την πολιτική επίλυση του θέματος με μια σχετική τροπολογία.. Δυστυχώς, ο αρρωστη-
μένος εγωισμός του Δημάρχου και η φαιδρή αντίληψη κάποιων για αντάρτικα εν έτει 
2021, είναι το σημαντικότερο πρόβλημα στον δρόμο για επίλυση του θέματος.

Εν κατακλείδι, αν δεν εισακουστούν οι απλές και λογικές επισημάνσεις μας για λύ-

ση του θέματος με πολιτικά μέσα και συνεχιστούν οι ανοησίες περί επαναστατικών με-
θόδων, εμείς μεν ως Δήμος θα γελοιοποιηθούμε απλώς, οι δε αγρότες θα συνεχίσουν 
να έχουν για χρόνια έναν βραχνά. Τώρα είναι η ευκαιρία να λυθεί δια παντός το θέμα.

Κλειστό  Γυμναστήριο ή Σταθμός Υπεραστικών Λεωφορείων
Παρακάμπτω μια σειρά θεμάτων για να περάσω στο τελευταίο σημαντικό θέμα που 

ανέκυψε και που δείχνει ολοκάθαρα την ανικανότητα αλλά και την διαστρέβλωση που 
επιχειρείται σκοπίμως από την Δημοτική Αρχή. 

Ο Δήμαρχος κατέθεσε πρόταση στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» και ζήτησε την 
κατασκευή κλειστού Γυμναστηρίου στον χώρο δίπλα από το Νέο Διοικητήριο. Μόνος 
του. Σημειώστε χωρίς την σύμφωνη γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου!!!

Εμείς αντιπροτείναμε την μεταφορά των Υπεραστικών Λεωφορείων στον επίμαχο 
χώρο και αιτιολογήσαμε δημοσίως την πρότασή μας. Επιπρόσθετα ζητήσαμε σύγκλη-
ση έκτακτου Δημοτικού Συμβουλίου με την συμμετοχή όλων των φορέων της πόλης 
και με τη λογική της χάραξης χρήσης όλων των διαθέσιμων χώρων και όχι μόνο του 
συγκεκριμένου, έναν σχεδιασμό δεκαετίας και πλέον, ώστε να έχουμε μια γενική εικόνα 
της βούλησης της κοινωνίας και πάνω σ αυτό το σχέδιο να εντάξουμε τις δράσεις μας.

Εκεί άρχισε ένας πόλεμος χυδαιότητας και διαστρέβλωσης απόψεων.
Αρχικά ο Δήμαρχος είναι εκτελεστικό όργανο και δεν δικαιούται να δεσμεύει το Δη-

μοτικό Συμβούλιο με την προσωπική του άποψη. Δέσμευσε τον Δήμο παράνομα σε μια 
επιλογή, που όχι μόνο δεν είχε την έγκριση της κοινωνίας, δεν είχε καν την σύμφωνη 
γνώμη του αρμόδιου οργάνου, που είναι το Δημοτικό Συμβούλιο.

Άφησε χυδαίους υπαινιγμούς σε ότι αφορά την πρότασή μας, ότι δήθεν ελήφθη 
με γνώμονα του οικονομικό συμφέρον της επιχείρησής μου. Είναι τόσο δε άσχετοι 
και ελλειμματικοί, που δεν γνωρίζουν ότι τα Αστικά κινούνται εντός της πόλης και των 
όμορων περιοχών και έτσι δεν έχει νόημα το να είναι η θέση στάθμευσης σε κάποιο ση-
μείο. Είναι το ίδιο όπου και αν ορίσουν χώρο στάθμευσης. Τα Υπεραστικά έρχονται από 
ολο τον Νομό καθως και από άλλους Νομούς και η επιλογή σταθμού «μεταφόρτωσης 
επιβατών» έχει λόγο να είναι εκτός πόλης για προφανείς λόγους. Στην περίπτωσή μας 
ήταν  και είναι ο ιδανικός χώρος. Μόλις λίγα μέτρα από τον κόμβο της Εγνατίας Οδού, 
που σημαίνει είσοδο-έξοδο των Υπεραστικών Λεωφορείων με μηδενική επιβάρυνση 
του κυκλοφοριακού της πόλης μας. Ασφάλεια λόγω μεταφοράς της αστυνομίας σε όμο-
ρο χώρο. Εξυπηρέτηση των πολιτών του Νομού, καθότι εκεί θα μεταφερθούν  σταδιακά 
το σύνολο των υπηρεσιών του τόπου μας, με την κατασκευή του Νέου Διοικητηρίου. 
Τέλος σε ότι αφορά την επιχείρηση που είμαι πρόεδρος, την επιχείρηση  των Αστικών, 
είτε σταθμός Υπεραστικών γίνει, είτε κλειστό Γυμναστήριο, θα απαιτηθούν οι ίδιες θέ-
σεις στάθμευσης των αστικών Λεωφορείων για την εξυπηρέτηση του κοινού.

Τουλάχιστον ο κόσμος αντιλήφτηκε ποιοι είναι αυτοί που δεν θέλουν να γίνει ένας 
σύγχρονος Σταθμός λεωφορείων.

Αναφορικά με τα οικονομικά δεν θα γίνει τίποτα διαφορετικό από την μορφή με την 
οποία  δόθηκαν χώροι  και σε  άλλες πόλεις που μετέφεραν τους σταθμούς τους εκτός 
πόλεων κι από αυτά που προβλέπει η νομοθεσία.

Αποπομπή πρώην Αντιδημάρχου Παλουκίδη και κάλυψη
 Αντιδημάρχου Παπαδόπουλου

Τελευταία είχαμε το θέμα της τοποθέτησης του πρώην Αντιδήμαρχου Παλουκίδη. 
Σημειώστε ότι ο κ. Παλουκίδης ξεκίνησε να μιλά για τα οικονομικά στοιχεία της επταετίας 
διαβάζοντας αποσπάσματα από περιοδικό και αποπέμφθηκε με συνοπτικές διαδικασίες. 
Θα είχε μια αξία να ερωτηθεί και για τα υπόλοιπα στοιχεία που απαρτίζουν ένα στρατιωτι-
κό καθεστώς. Ελευθερία λόγου, αξιοκρατία στις επιλογές, ελευθεροτυπία, διώξεις, βασα-
νιστήρια. Ίσως η τοποθέτησή του να εξέπληττε ακόμη και αριστερούς. Όμως επιλέχτηκε 
η απλή λύση της αυστηρότερης ποινής, για να σταματήσουν οι αντιδράσεις.  

Ο κ Παπαδόπουλος όμως, με αφορμή ερώτηση δημοσιογράφου, υπεραμύνθηκε 
ενός συνθήματος περί επάρατης δεξιάς, που στις μέρες μας δεν είναι απλώς ξεπερα-
σμένο, είναι και αναχρονιστικό και διαιρεί. Σε μια εποχή που τα τείχη έπεσαν. Απόδειξη 
οι δεκάδες προσχωρήσεις στελεχών του Πασοκ στην Νέα Δημοκρατία, οι συνεργασίες 
των δύο κομμάτων και τελευταία η απολίτικη έστω  συνεργασία στον Δήμο μας.

Όμως δεν αποπέμφθηκε αποδεικνύοντας ότι η συνεργασία με το ψηφοδέλτιο που 
στήριξε η Νέα Δημοκρατία τοπικά, δεν στηρίζεται σε ισοτιμία,  δεν στηρίζεται σε σεβα-
σμό της πολιτικής διαφορετικότητας, δεν στηρίζεται στα ίσα για όλους, αλλά είναι μια 
απλή συμφωνία «θέσεων» και τίποτε πέραν αυτού.

Σχέδιο ΙΡΙΔΑ
Δηλώνει επίσης ανυποψίαστος ο Δήμαρχος στην συνέντευξή του «Δουλεύουμε 

πολύ με τη χρηματοδότηση του ψηφιακού μετασχηματισμού από το ΕΣΠΑ....Και κα-
ταλήγει:  Η ΙΡΙΔΑ πέραν της λειτουργικότητας των δημοτικών υπηρεσιών του Δήμου, 
συμβάλλει στην μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος  με την οικονομία σε 
χαρτική ύλη. Πέραν αυτού ο Δήμος κάνει πολλά σχετικά με την ψηφιακή πολιτική, όπως 
ηλεκτρονικά ραντεβού, η διεκπεραίωση υποχρεώσεων ηλεκτρονικά κλπ...»

Ξέρετε ποιο είναι το τραγελαφικό; Τον εξοπλισμό αυτό τον έχουμε στον Δήμο από 
το 2018 γιατί τον αγόρασαν αυτοί, κόστισε 9.200 ευρώ και μάλιστα πληρώσαμε και χί-
λια ευρώ για εκπαίδευση προσωπικού!!! Ο εξοπλισμός αυτός παραμένει δύο και πλέον 
χρόνια στα υπόγεια αναξιοποίητος, η πολιτεία σήμερα ανησυχώντας για την υστέρηση 
επιβάλλει την εφαρμογή και οι δικοί μας αυτοδιοικητικοί δεν γνωρίζουν τι έχουν!!! 

Αυτός ο άνθρωπος δικαιούται να μιλάει για αναξιοπιστία; Για ποια χρηστή Διοίκηση μιλάνε;
Ενεργειακές Κοινότητες

Οι «ενεργειακές κοινότητες» είναι οι νέες μορφές εταιρειών που μπαίνουν στην 
διαδικασία παραγωγής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές. Ο νομοθέτης, θέλοντας να 
βάλει στο παιχνίδι για ασφαλές κέρδος και τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
έδωσε προτεραιότητα σε «Ενεργειακές Κοινότητες» στις οποίες μετέχει ένας τέτοιος 
οργανισμός αυτοδιοίκησης.

Αντί λοιπόν του λογικού, να δημιουργήσουμε ως Δήμος την δική μας ενεργειακή 
κοινότητα, όπως έκαναν άλλοι Δήμοι και να βάλουμε μετόχους τα νομικά πρόσωπα, 
αλλά και φορείς που προσφέρουν έργο στον τόπο (ενδεικτικά αναφέρω τον «Δεσμό» 
για παράδειγμα) η Δημοτική Αρχή έφερε στο Δημοτικό Συμβούλιο πρόταση συμμετοχής 
του Δήμου, με ένα γελοίο ποσοστό (ίσα ίσα να δώσει προτεραιότητα στην  «ΕΚ») σε 
εταιρεία, στην οποία όλως τυχαίως βασικοί μέτοχοι ήταν και είναι πρόσωπα του ψηφο-
δελτίου του κ. Δημάρχου. Νόμιμα μεν, αλλά μη ηθικά. 

Με την ευκαιρία, θα ρωτήσω δημοσίως και περιμένω απάντηση. Υπάρχει υψηλό-
βαθμο στέλεχος της Διοίκησης, που ενώ ήλθε στον Δήμο μας πρόταση ιδιώτη για ενερ-
γειακή κοινότητα, αυτός συμμετείχε στην ίδρυση άλλης εταιρείας που κατέθεσε ανά-
λογο αίτημα σε όμορο Δήμο? Περιμένουμε απάντηση και με την δική σας συνδρομή...

Ο τόπος χρειάζεται επειγόντως αλλαγή πολιτικών και φυσικά προσώπων. 
Χρειάζεται υγιείς συνεργασίες πολιτών με δυνατότητες και διάθεση όλων των 

πολιτικών φορέων, αλλά στην βάση της ανιδιοτελούς προσφοράς και όχι των όποιων 
οικονομικών ανταλλαγμάτων με την μορφή «θέσεων ευθύνης». Αυτό είναι η βάση του 
σκεπτικού μας. Με αυτό θα βαδίσουμε. 

Ήδη τα πρώτα στοιχεία, παρότι είναι νωρίς, είναι πέραν κάθε προσδοκίας θετικά. 
Ελλείψει αξιωματικής αντιπολίτευσης, καθότι η ομάδα Μπατσαρά ή ότι απέμεινε 

ακόμη είναι μέρος της Διοίκησης και δεν μπορεί να αντιπολιτεύεται τον εαυτό της (έχει 
και η γελοιότητα τα όριά της...), θα ασκήσουμε καθ΄υπέρβαση καθήκοντα αξιωματικής 
αντιπολίτευσης για το επόμενο διάστημα. 

Η παρούσα Διοίκηση το μόνο θετικό που μπορεί να δώσει είναι πλέον η παραίτηση 
της. Χάνονται χρόνια πολύτιμα που δεν αναπληρώνονται. 



Το 7ο Διεθνές Φεστιβάλ Ται-
νιών Μικρού Μήκους Αλεξάν-
δρειας το οποίο τελεί υπό την 
αιγίδα της Κ.Ε.Δ. Αλεξάνδρειας 
ετοιμάζεται να ανοίξει τις πύ-
λες του και να υποδεχτεί τους 
λάτρεις του κινηματογράφου, 
των ταινιών μικρού μήκους, της 
μουσικής και της ποίησης.

Φέτος το φεστιβάλ θα διεξα-
χθεί στο Ιστορικό Κονάκι Αλε-
ξάνδρειας και θα μας μεταφέρει 
στο τέλος του 19ου αιώνα με 
ένα βίντεο αφιέρωμα στο ιστο-
ρικό κτίριο αλλά και μέχρι την 
Αργεντινή, το Ιράν, την Γαλλία, 
τον Καναδά και άλλες 15 χώ-
ρες, μέσα από 27 ταινίες μικρού μήκους που συμμετέ-
χουν φέτος στο διαγωνιστικό τμήμα του θεσμού όπως τις 
επέλεξε η επιτροπή επιλογής και ο καλλιτεχνικός διευθυ-
ντής Γιάννης Κουφονίκος  .

Στην τελετή λήξης, εκτός από την απονομή των βρα-
βείων, οι θεατές θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθή-
σουν τις βραβευμένες ταινίες αλλά και να ταξιδέψουν μέ-
σα από την μαγευτική μουσική του Θάνου Μικρούτσικου 
και την μοναδική ποίηση του Νίκου Καββαδία. Στο τιμόνι 
αυτής της μουσικής βραδιάς το μουσικό σχήμα ΜΠΟΥ-
ΣΟΥΛΑΣ και οι υπέροχοι Γιώργος Γελαράκης και Μάγδα 
Πένσου και φυσικά όλα αυτά θα συμβούν στο φιλόξενο 
«κατάστρωμα» του Δημοτικού Αμφιθεάτρου.

Οι παράλληλες εκδηλώσεις δεν θα μπορούσαν να 
απουσιάζουν και φέτος.

Τις ημέρες του φεστιβάλ θα πραγματοποιηθούν πα-
ράλληλα εργαστήρια από τον Ηλία Φλωράκη, σκηνοθέτη, 
σεναριογράφο, μέλος της Ένωσης Σεναριογράφων Ελ-
λάδος (ΕΣΕ), συνεργάτη του Νεανικού Πλάνου και του 
Φεστιβάλ Ολυμπίας, δημιουργού του Cinelike Lab.

Τα βραβεία τα οποία θα δοθούν στο 7ο Διεθνές Φεστι-
βάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αλεξάνδρειας :

1ο Βραβείο : Καλύτερης Ξένης Ταινίας (Βάφα Χριστί-
να) 

2ο Βραβείο : Καλύτερης Ελληνικής ταινίας (ΕΛΤΑ 
courier Αλεξάνδρειας, Μπεντίλα Γεωργία)

 3ο Βραβείο : Πρωτότυπου σεναρίου (Βάφα Χριστίνα)
 4ο Βραβείο : Βραβείο Καλύτερης Παρουσίασης Ται-

νίας 
Φέτος θα απονεμηθεί για πρώτη φορά και το Βραβείο 

Καλύτερης Παρουσίασης Ταινίας, συνοδευόμενο από 
χρηματικό έπαθλο από το τμήμα Creative Arts του Edge 
Hill University.

 5ο Βραβείο : Βραβείο κοινού  
Το κοινό θα έχει την δυνατότητα 

να ψηφίσει το σύνολο των ταινιών 
που θα προβληθούν και να καθορίσει 
με την ψήφο του την ταινία που θα 
λάβει το βραβείο κοινού. Το Βραβείο 
Κοινού απονέμεται στην μνήμη του 
σινεφίλ συμπολίτη μας Στάθη Ανεσί-
δη από την οικογένεια του.

Ευχαριστίες
 Η Λέσχη Κινηματογράφου και 

Πολιτισμού Αλεξάνδρειας «Κινηματό-
δρασις» ευχαριστεί:

Την Κ.Ε.Δ. Αλεξάνδρειας και τον 
πρόεδρό της για την στήριξη στο Φε-
στιβάλ, την ΕΣΤΙΑ Ρουμλουκιωτών 

και τον πρόεδρο της καθώς και την κα. Βετσοπούλου για 
την παραχώρηση του χώρου, τους χορηγούς μας που 
μας στηρίζουν διαχρονικά, το μουσικό σχήμα ΜΠΟΥΣΟΥ-
ΛΑΣ και τους κ. Γελαράκη και Πένσου καθώς και όλους 
τους συντελεστές που συμμετέχουν αφιλοκερδώς. Τον κ. 
Φλωράκη Ηλία για την δωρεάν διάθεση των εργαστηρίων 
και φυσικά την υπέροχη κριτική τους  επιτροπή, η οποία 
απαρτίζεται από τους : Βλαχογιάννη Ιφιγένεια,  Ζερβου-
δάκη Δημήτρη, Λιάκου Άντα, Φλωράκη Ηλία, Matthew 
Pateman.

 
Από  1-3 Ιουλίου στο Ιστορικό Κονάκι Αλεξάνδρειας 

(Είσοδος Ελεύθερη, Έναρξη προβολών 9:30 μμ) Τελετή 
λήξης στις 4 Ιουλίου στο Δημοτικό Αμφιθέατρο Αλεξάν-
δρειας (Είσοδος για ενήλικες 5 ευρώ, η είσοδος για τα 
παιδιά είναι δωρεάν) με όλα τα απαραίτητα μέτρα προ-
στασίας. Καλές προβολές!!!

 
ΜΕΓΑΛΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ: ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, ΒΑΦΑ ΧΡΙΣΤΙ-

ΝΑ, ΕΛΤΑ ΚΟΥΡΙ-
ΕΡ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
ΜΑΝΘΟΣ, ΣΤΑΝΕ-
ΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

 *Μέρος του τε-
χνικού εξοπλισμού 
που θα χρησιμο-
ποιηθεί στο φεστι-
βάλ προέρχεται α-
πό την δωρεά του 
Ιδρύματος Σταύρος 
Νιάρχος το οποίο οι 
διοργανωτές ευχα-
ριστούν θερμά.

Τον τελευταίο καιρό και στη Webex και στη 
δια ζώσης διδασκαλία του μαθήματος των γερ-
μανικών της Γ΄ τάξης του γυμνασίου μας α-
σχοληθήκαμε με την πόλη του Μονάχου, γνω-
ρίσαμε σπουδαία αξιοθέατα, περιηγηθήκαμε 
εικονικά στο μουσείο τεχνολογίας της πόλης, 
κάναμε βόλτα στον αγγλικό κήπο και απολαύ-
σαμε διαδικτυακά το Oktoberfest (γιορτή της 
μπύρας και όχι μόνο!). Και έτσι φτάσαμε στην 
ιδέα: να περπατήσουμε και εμείς στα γνωστά 
αξιοθέατα της πόλης μας και να ετοιμάσουμε 
με αυθορμητισμό, κέφι και αυθεντικότητα δύο 
μίνι βίντεο προβολής αυτών στη γερμανική 
γλώσσα, ξεκινώντας από το σχολείο μας. Η 

πορεία μας ήταν η εξής: 
2. Γυμνάσιο-Πάρκο-Δημοτική Βιβλιοθή-

κη-Ποτάμι-Χώρος Θυσίας 
Κάθε στάση μας είχε το δικό της φως, το 

δικό της ήχο, το δικό της άρωμα, τη δική της 
ιστορία. Μία διαδρομή ωστόσο που για ακόμη 
μια φορά μας γέμισε με ελπίδα και αισιοδοξία 
και ίσως κατάφερε να δούμε την πόλη μας με 
άλλο μάτι και να νοιώσουμε τόσο τυχεροί που 
είμαστε κομμάτι της. 

     Ευχαριστούμε πολύ όλους τους μαθητές 
και τις μαθήτριες των τμημάτων Γ1 και Γ2 του 
σχολείου μας που συμμετείχαν, και ιδιαίτερα 
τις μαθήτριες Μαριέττα Μπεντζάκη και Αρε-

τή Λιακοπούλου και τον 
μαθητή Αναστάση Μέσκο 
για τις βιντεολήψεις και 
την ψηφιακή επεξεργα-
σία αυτών για τα τελικά 
μας μίνι βίντεο. Επίσης 
ευχαριστούμε πολύ και 
την καθηγήτριά μας Θω-
μαή Τρύφων που μας 
καθοδηγούσε και μας υ-
ποστήριζε σε όλο αυτό το 
project.

Οι μαθητές 
και μαθήτριες
 της Γ’ τάξης 

του 2ου Γυμνασίου
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ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 
2021 ΩΡΑ 20.30

ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ ΧΩΡΙΣ 
ΤΟΝ ΚΩΣΤΑ ΜΠΡΑΒΑΚΗ
 

Μια βραδιά μνήμης στον Κώστα με την παρουσίαση του τελευταίου του 
βιβλίου, «Ο Αλβανός», που τυπώθηκε εν μέσω καραντίνας από τις εκδόσεις 
Τύρφη, στα τέλη Απριλίου του 2020 και ο Κώστας σχεδίαζε την παρουσίασή 
του το επόμενο διάστημα...αλλά… 

Ενα χρόνο μετά την «αναχώρησή του», θα παρουσιάσουμε το βιβλίο στο 
ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ…και θα θυμηθούμε τον Κώστα και ως συγγραφέα 
και ποιητή, αλλά και ως συνθέτη και μουσικό σε μια βραδιά που θα περιέχει 
και 2 μουσικές συνθέσεις του που τις αποδίδει η χορωδία που αυτός ξεκίνησε 
πριν δυο δεκαετίες, Η ΗΧΩ ΒΕΡΟΗΣ σε σύνδεση και με το μουσικό σύνολο 
FILIPPOS GLEE του ωδείου «ΦΙΛΙΠΠΟΣ» της πόλης μας που δημιούργησε η 
μουσική οικογένεια Μπραβάκη.

Σας προσκαλούμε όλους την Τετάρτη 16 Ιουνίου στις 8.30 μ.μ. στο ΕΚΚΟΚ-
ΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ Θεσσαλονίκης 67 στη Βέροια.

Η μάσκα σας είναι απαραίτητη και για την είσοδό σας και καθ’ όλη τη διάρ-
κεια της εκδήλωσης.

ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ ΑΜΚΕ
τηλ. επικοινωνίας / 6972440721

mail: ekkokkistirioideon@gmail.com

1-3 Ιουλίου 
Στο Ιστορικό Κονάκι 

Αλεξάνδρειας το 7ο Διεθνές 
Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους 

Μια προβολή της 
πόλης μας Νάουσας... 
με άρωμα Μονάχου!

Ξεκινούν αύριο οι προβολές ταινιών 
στο Θερινό Δημοτικό Θέατρο Νάουσας 

Ξεκινούν αύριο Πέμπτη 17 Ιουνίου με την ταινία «Wonder Woman 1984» οι προβολές  κι-
νηματογραφικών ταινιών Α’ προβολής στο Θερινό Δημοτικό Θέατρο Νάουσας «Μελίνα Μερ-
κούρη», δίπλα στο Δημοτικό Πάρκο με μοναδική θέα στον κάμπο της Κεντρικής Μακεδονίας. 
Διάρκεια προβολών: 17-23 Ιουνίου, ώρα έναρξης: μετά τις 21:00 το βράδυ. Γενική είσοδος: 5€.

Επισημαίνεται ότι έχουν προβλεφθεί όλα τα μέτρα προστασίας από τη νόσο Covid-19, κα-
θώς και το πλαίσιο λειτουργίας που διέπει τις αίθουσες εκδηλώσεων σύμφωνα με το σχετικό 
νομοθετικό πλαίσιο των αρμόδιων υπουργείων.



Στην ομιλία της στη βουλή για το 
εργασιακό νομοσχέδιο , η βουλευτής 
του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Φρόσω Καρασαρλί-
δου τόνισε ότι το εργασιακό νομοσχέ-
διο  έρχεται ως επισφράγισμα σε μια 
σειρά μέτρων αντεργατικής και αντι-
κοινωνικής πολιτικής που εφαρμόζει 
με απόλυτη ευλάβεια και προσήλωση 
η κυβέρνηση της ΝΔ από την επόμε-
νη μέρα των εκλογών, σε ένα πλαίσιο 
ακραίου, άκρατου και αυταρχικού φι-
λελευθερισμού. Και όλα αυτά εν μέσω 
μιας ιδιαίτερα δύσκολης και κρίσιμης 
περιόδου για όλη την κοινωνία, που τη 
χαρακτηρίζει η ανεργία, η οικονομική 
και κοινωνική κρίση, η μείωση των εισοδημάτων 
και το φαινόμενο του brain drain. 

Ειδικότερα ανέφερε ότι, το νομοσχέδιο:
Α) Νομοθετεί την απορρύθμιση του χρόνου 

εργασίας, καθώς καταργεί το νομικά θεσπισμένο 
εργασιακό 8ωρο και καθιερώνει τη 10ωρη εργασία 
χωρίς πρόσθετες αποδοχές, αλλά με «πληρωμή» 
σε ρεπό.

Β) Διπλασιάζει σχεδόν τις φθηνές υπερωρίες, 
μειώνοντας έτσι την αξία της εργασίας και εξυπη-
ρετώντας τα αιτήματα επιχειρηματικών κύκλων για 
μείωση του κόστους των υπερωριών

Γ)Αποτρέπει τις προσλήψεις, διογκώνοντας το 
ήδη μεγάλο ποσοστό ανέργων, και αποθαρρύνει 
τους νέους στο να αναζητήσουν εργασία στη χώρα 
μας

Δ)Καταλύει τις συλλογικές 
συμβάσεις, επιβάλλοντας την 
σύναψη ατομικών συμβάσε-
ων

Ε)Υπονομεύει το δικαίωμα 
της απεργίας και του συνδικα-
λισμού, μέσω αυστηρών πε-
ριορισμών και διατάξεων που 
θα καθορίζουν τη νομιμότητα 
της απεργίας

Ε) Οδηγεί σε ανεξέλεγκτες 
απολύσεις, χωρίς την υπο-
χρέωση επαναπρόσληψης

ΣΤ) Φέρνει μια σειρά μέ-
τρων με τα οποία υποβαθμίζει 
τον ελεγκτικό, συμβουλευτι-
κό και συμφιλιωτικό ρόλο του 
ΣΕΠΕ

Η βουλευτής στην ομιλία 

της τόνισε πως η κυβέρνηση επιλέγει να προωθή-
σει αυτό το νομοσχέδιο όταν  ο υπόλοιπος κόσμος, 
η Ευρώπη, αλλά και η Αμερική, στρέφονται στην α-
ντίθετη κατεύθυνση, αυτήν της στήριξης της πραγ-
ματικής οικονομίας και των εργαζομένων. 

Αυτό το νομοσχέδιο πλήττει την ανάπτυξη, την 
κατανάλωση   την πραγματική οικονομία πλήττει 
και τους μικρομεσαίους. Εξυπηρετούνται μόνο  
τα μεγάλα συμφέροντα, προωθείται  ο αθέμιτος 
ανταγωνισμός, με τη διεύρυνση της εργασίας την 
Κυριακή, εις βάρος των μικρών επιχειρηματιών και 
επαγγελματιών. 

Η βουλευτής τόνισε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ θα αγωνιστεί 
να εκπέσει ως αντισυνταγματικό και θα το καταρ-
γήσει  όταν γίνει κυβέρνηση .

Π ρ ο γ ρ α μ μ α τ ι -
σμένη συνάντηση 
εργασίας είχε χθες 
ο Υφυπουργός Οικο-
νομικών κ. Απόστο-
λος Βεσυρόπουλος 
με  τον Υπουργό 
Υποδομών και Με-
ταφορών, κ. Κώστα 
Καραμανλή.

Αντικείμενο της 
σύσκεψης τα μεγά-
λα έργα στην Ημα-
θία. Καθορίστηκαν 
οι προτεραιότητες, 
το χρονοδιάγραμμα 
δράσεων και οι επό-
μενες κινήσεις για 
μια σειρά από έργα, 
όπως:

● Το εγγειοβελτιωτικό έργο στη δεξιά όχθη του 
Αλιάκμονα, δηλαδή στις περιοχές Βεργίνα-Μελί-
κη-Κυψέλη-Αιγίνιο για την κατασκευή δικτύου άρ-
δευσης. Στη συνάντηση του κ. Βεσυρόπουλου με 
τον κ. Καραμανλή, υπήρξε δέσμευση του Υπουρ-
γού Υποδομών και Μεταφορών ότι θα προχωρήσει 
ο διαγωνισμός για τη μελέτη το επόμενο εξάμηνο.

● Ο οδικός άξονας που θα συνδέσει το υπάρχον 
τμήμα του δρόμου Νάουσα-Πατρίδα με την Εγνα-
τία Οδό, που θα αλλάξει το συγκοινωνιακό χάρτη 
της Ημαθίας και θα δώσει τεράστια αναπτυξιακή 
ώθηση.

Ο κ. Βεσυρόπουλος αναλαμβάνει άμεσα πρω-
τοβουλία για μια κοινή συνάντηση ανάμεσα στο 
Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, την Περι-
φέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και τους φορείς της 
τοπικής αυτοδιοίκησης, για να  ενταχθεί το έργο σε 
χρηματοδοτικό πρόγραμμα.

Ανάλογη διαδικασία θα υπάρξει και για το έργο 
του ανισόπεδου κόμβου της Νάουσας και της σύν-
δεσής του με την υφιστάμενη οδό.

● Η κατασκευή των δύο φραγμάτων-δεξαμενών 
στο ρέμα Κρασοπούλι, για να διασφαλιστεί η αντι-
πλημμυρική θωράκιση της περιοχής, ο εμπλουτι-
σμός του υδροφόρου ορίζοντα και η εξυπηρέτηση 

των αρδευτικών αναγκών 
της περιοχής. Στη συνάντη-
ση του κ. Βεσυρόπουλου με 
τον κ. Καραμανλή συμφω-
νήθηκε να ενταχθεί η σχετική 
μελέτη στο Πρόγραμμα Δη-
μοσίων Επενδύσεων.

Για όλα τα ανωτέρω έργα, 
υπάρχει διαρκής επικοινω-
νία εδώ και πολύ καιρό του 
Υφυπουργού Οικονομικών 
κ. Βεσυρόπουλου με τον Υ-
πουργό Υποδομών και Με-
ταφορών κ. Καραμανλή, με 
στόχο την πρόοδο και ωρί-
μανσή τους, που αποτελεί 
προϋπόθεση για να προχω-
ρήσει η κατασκευή και υλο-
ποίησή τους.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο BAAΓΚΜΑΡΟΚΙΑΝ του Τζούλμπερτ 

και της Νατέλα, το γένος Καμπουλίδου, 
που γεννήθηκε στο Τζερβέζ Αμποβιαν Αρ-
μενίας και κατοικεί στη Λευκόπετρα Ημαθί-
ας και η ΗΛΟΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Gjergji και 
της Valbonas, το γένος Janaq, που γεννή-
θηκε στην Κορυτσά Αλβανίας και κατοικεί 

στη Λευκόπετρα Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Απ. Πέτρου 
και Παύλου Λευκόπετρας Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΓΚΑΝΙΟΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Σωκρά-

τη και της Ελισάβετ, το γένος Δάμτσιου, 
που γεννήθηκε στην Καρδίτσα και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΙΩΑΝΝΙΔΟΥΓΕΩΡΓΙΑ 
του Σπύρου και της Τριανταφυλλιάς, το 
γένος Παπαδοπούλου, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-

ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο της 
Βέροιας.

Απόστολος Βεσυρόπουλος: 
«Ανοίγει ο δρόμος για την 

υλοποίηση του αρδευτικού έργου 
Βεργίνα-Μελίκη-Κυψέλη-Αιγίνιο»

ΦΡΟΣΩ ΚΑΡΑΣΑΡΛΙΔΟΥ: 
«Αντικοινωνικό, αντιαναπτυξιακό,  

αλλά κυρίως αντιδημοκρατικό, 
το εργασιακό νομοσχέδιο»



ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 

16 Ιουνίου 2021 στις 6.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η 
Αθανασία Πέππα - Καπρίνη 
σε ηλικία 41 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στους οι-
κείους της ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ
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Ευχαριστήριο
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων 

και Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού Ημαθίας, το Μικτό Κέντρο Διη-
μέρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας, Απασχόλησης και Κατάρ-
τισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της Άνοιξης», οι ωφελούμενοι και το 
προσωπικό, ευχαριστούν θερμά: 

-Ανώνυμη κυρία από τη Βέροια, για την προσφορά πρωϊ-
νού προς τους ωφελούμενους εις μνήμη του πατέρα της.

-Ανώνυμο κατάστημα από την Αλεξάνδρεια για τη συνεχή 
προσφορά γευμάτων  προς τους ωφελούμενους.

-Την Οικοτεχνία « ΑΤΟΦΙΟ », από το Μικρό Μοναστήρι 
Θεσσαλονίκης για την  συνεχή προσφορά πρωϊνού προς 
τους ωφελούμενους. 

-Ανώνυμα άτομα από τη Βέροια για τις δωρεές  χρηματι-
κών ποσών, για την ανέγερση του νέου ΚΔΗΦ.

-Το ψητοπωλείο ΜΑΣΑΜΠΟΥΚΑ στην Αλεξάνδρεια και 
τον ιδιοκτήτη του κύριο Δημήτρη Κάργα, για τη προσφορά 
χυμών προς τους ωφελούμενους.

-Τον κύριο ΜΠΕΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ από την Αλεξάνδρεια για 
τη χρηματική δωρεά προς το Σύλλογο για την για τη στήριξή 
του στην ανέγερση του νέου ΚΔΗΦ.

-Την κυρία Ζησοπούλου Μαρία για τη δωρεά χρηματικού 
ποσού εις μνήμη της Ζησοπούλου Βασιλικής.

-Την κυρία Θεοδωροπούλου Χρυσούλα από την Αθήνα  
για τη δωρεά χρηματικού ποσού προς το Σύλλογο για τη 
στήριξή της στην ανέγερση του νέου ΚΔΗΦ

«Στηρίζουμε το έργο μας στην συμμετοχή σας»

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Ἀρχιερατική Θεία 
Λειτουργία  στό «Βῆμα» 
τοῦ Ἀποστόλου Παύλου 

 Τήν Κυριακή τῆς Πεντηκοστῆς 20 Ἰουνίου θά τελεσθεῖ 
Ἀρχιερατική Θεία Λειτουργία καί ὁ Ἑσπερινός τῆς Γονυ-
κλισίας ὑπαιθρίως στό «Βῆμα» τοῦ Ἀποστόλου Παύλου 
(7.00-11.00 π.μ.) ἱερουργοῦντος τοῦ Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μας Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας κ. 
Παντελεήμονος. 

[Δέν θά λειτουργήσουν ὁ Ἱερός Μητροπολιτικός Ναός 
καί ὁ Ἱ. Ναός τοῦ Ἁγίου Τιμοθέου]. 

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουνίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστό-
λων Πέτρου και Παύλου Τριποτάμου 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ-
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού,παπ-
πού, αδελφού και θείου 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝ.
ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, Η εγγονή
Η μητέρα

Τα αδέρφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 19 Ιουνίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ-
ρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας 

ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
ΓΙΤΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια
Τα αδέρφια,
 Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο σ ο ι 

Συμπολίτες 
μας έχουν 
φ ά ρ μ α κα 
που  δεν 
χρειάζονται  
και θέλουν   
να τα  προ-
σ φ έ ρ ο υ ν 
στο  Γηρο-
κομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέ-
ροιας είναι 2331024891.

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγί-

ου Σάββα - Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται παρά-
κλησις των Αγίων Μαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου 
και Ειρήνης

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελε-
ήμων: 

 Την Τετάρτη 16 
Ιουνίου θα μεταβεί 
στην Αθήνα, όπου 
θα συμμετάσχει στις 
εργασίες της Συνο-
δικής Επιτροπής επί 
της Θείας Λατρείας 
και του Ποιμαντικού 
Έργου της Ιεράς Συ-
νόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος. 

 Την Πέμπτη 17 
Ιουνίου στις 10:30 
π.μ. θα παραστεί και 
θα ομιλήσει στην Η-
μερίδα πνευματικών 
με θέμα: «Το μυστή-
ριο της Εξομολόγη-
σης στον καιρό της 
πανδημίας» στον υπό 
κατασκευή Ιερό Ναό 
του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας.

 Την Πέμπτη 17 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με θέμα: «Θεόφιλος 
Παπαφίλου, ένας διδάσκαλος του γένους, Επίσκοπος Καμπανίας», στη 
σειρά των ομιλιών Μαρτύρων και ηρώων αίματα με την ευκαιρία του εορ-
τασμού των 200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως του 
1821 μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 
FM».

 Την Κυριακή της Πεντηκοστής 20 Ιουνίου το πρωί θα ιερουργήσει στο 
Βήμα του Αποστόλου Παύλου στη Βέροια, στο πλαίσιο των ΚΖ΄ Παυλείων.

 Την Κυριακή της Πεντηκοστής 20 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατή-
σει στον πανηγυρικό Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Τριά-
δος Πανοράματος Βεροίας.

 Τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος 21 Ιουνίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος στην αδελφότητα ΠΕΛΕΚΑΝ στο Κομνήνιο 
Βεροίας.

Προσοχή!!!
Επιτήδειοι χρησιμοποιούν την 

επωνυμία ΚΔΗΦ ΑμεΑ «Τα 
Παιδιά της Άνοιξης» για να 

πωλήσουν προϊόντα
Έχει παρατηρηθεί,  ότι άτομα σε διάφορες περιοχές της πόλης, 

χρησιμοποιούν τον διακριτό τίτλο του ΚΔΗΦ ΑμεΑ ¨Τα Παιδιά της 
Άνοιξης¨ και πωλούν προϊόντα σε ανύποπτους πολίτες που έχουν 
τη διάθεση να βοηθήσουν το ΚΔΗΦ, με σκοπό το προσωπικό τους 
κέρδος.

Σας ενημερώνουμε ότι, ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν. Ημαθίας, λειτουργεί από 
το 1983 σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις στην Αλεξάνδρεια και προα-
σπίζει τα δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία.

Στο ΚΔΗΦ ΑμεΑ ¨Τα Παιδιά της Άνοιξης¨, λειτουργούν παραγωγι-
κά εργαστήρια (μπομπονιέρας, κοσμήματος, μεταξοτυπίας, εικαστι-
κών, θερμοκηπίου) και τα προϊόντα που κατασκευάζουν οι ωφελού-
μενοι, διατίθενται αποκλειστικά και μόνο στην αγορά με εκθέσεις 
– bazaar και στο εκθετήριο του χώρου μας. Πάντα με παραστατικό 
απόδειξης και βεβαίωση με σφραγίδα του Συλλόγου.

Κανείς δεν έχει εξουσιοδότηση να διακινεί και να πουλάει προ-
ϊόντα χρησιμοποιώντας το όνομα του ΚΔΗΦ ΑμεΑ ¨Τα Παιδιά της 
Άνοιξης¨. 

Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε άγνωστος προς εσάς, σας 
προσεγγίσει, χρησιμοποιώντας την επωνυμία του Κέντρου, παρα-
καλούμε επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλ. 23330-27212 ή ενημερώ-
στε το πλησιέστερο Αστυνομικό Τμήμα.

Το Δ.Σ του Συλλόγου

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τρίτη 15 Ιου-

νίου 2021 στις 4.30 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνας 
Τσοτυλίου Κοζάνης ο Ευστά-
θιος Ταγκαλίδης σε ηλικία 89 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ



Η πρώτη Συλλογή Κενών Συσκευασι-
ών Φυτοπροστατευτικών προϊόντων για το 
2021 ξεκινά την Τετάρτη 23 & την Πέμπτη 
24 Ιουνίου, στο πλαίσιο εφαρμογής του Πι-
λοτικού Προγράμματος διαχείρισης των συ-
σκευασιών φυτοπροστατευτικών προϊόντων 
από τον Δήμο Βέροιας. 

Όλοι οι χρήστες γεωργικών φαρμάκων 
μπορούν να συμμετέχουν στο εν λόγω Πρό-
γραμμα που υλοποιείται για 6η συνεχόμενη 
χρονιά, με την υποχρέωση να υποβάλλουν 
τις κενές συσκευασίες φυτοπροστατευτικών 
προϊόντων σε τριπλό ξέπλυμα και στη συνέ-
χεια να τις παραδώσουν στα καταστήματα 
πώλησης γεωργικών φαρμάκων που διαθέ-
τουν ειδικό κάδο ή να τις αποθηκεύσουν σε 
δικό τους ασφαλές χώρο και να τις παρα-
δώσουν τις ημέρες συλλογής τους από την 
Υπηρεσία Καθαριότητας – Ανακυκλώσιμων 
Υλικών.

Κατά την πραγματοποίηση της 1ης συλ-
λογής των κενών συσκευασιών οι ενδια-

φερόμενοι καλούνται να παραδώσουν τις 
κενές συσκευασίες φυτοπροστατευτικών 
προϊόντων που έχουν στην κατοχή τους, 
στα σημεία και στις ώρες που αυτοί εξυπη-
ρετούνται, σύμφωνα με το παρακάτω πρό-
γραμμα.
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Ευχαριστίες
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων 

και Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού Ημαθίας, το Μικτό Κέντρο Διημέ-
ρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας, Απασχόλησης και Κατάρτισης 
ΑμεΑ «Τα παιδιά της Άνοιξης», οι ωφελούμενοι και το προσωπι-
κό, ευχαριστούν θερμά: 

Tον κύριο ΔΗΜΚΟΠΟΥΛΟ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟ από το Μακροχώρι 
για τη δωρεά ενός αναπηρικού καροτσιού για τις ανάγκες του 
ΚΔΗΦ.

«Στηρίζουμε το έργο μας στην συμμετοχή σας»
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

 Νέο διοικητικό 
συμβούλιο στον 

Όμιλο INNER 
WHEEL ΒΕΡΟΙΑΣ 

για την χρονιά 
2021 - 2022

Στον Όμιλο Inner Wheel Βέροιας 
πραγματοποιήθηκαν στις 9-6-2021 
μαζί με τα γενέθλια του Ομίλου και την 
Αλλαγή Ηγεσίας, οι εκλογές για το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο της ινεργουιλι-
κής χρονιάς 2021 -2022 στην πιτσα-
ρία «ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΦΕΙΔΑ – ΤΡΙΓΚΑ ΕΛΕΝΗ
ΠΡΟΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
ΦΕΙΔΑ – ΤΡΙΓΚΑ ΕΛΕΝΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 
ΜΠΑΛΤΖΗ ΕΛΕΝΗ
ΤΑΜΙΑΣ:  ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ – 
ΠΑΝΤΕΛΙΔΟΥ ΜΕΛΙΝΑ
ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ: 
ΔΑΒΟΡΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΕΚΔΟΤΡΙΑ: ΤΡΙΓΚΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΙΝΤΕΡΝΕΤ: 
ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΟΛΥ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ: 
α) ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΙΒΗ
β) ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: α) ΒΟΥΔΟΥΡΟΓΛΟΥ 
ΡΟΥΛΑ
β) ΚΟΚΚΑΛΙΑΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ: 
α) ΔΑΒΟΡΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
β) ΚΑΛΑΪΤΖΗ ΤΟΥΛΑ

Όλα τα μέλη του Ομίλου Inner 
Wheel Βέροιας εύχονται στο νέο Διοι-
κητικό Συμβούλιο να ακολουθήσουν 
και να πραγματοποιήσουν τους σκο-
πούς του Διεθνούς Inner Wheel «ΦΙ-
ΛΙΑ – ΠΡΟΣΦΟΡΑ – ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ».

 

 

 

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.), 
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ  
4. Α.Μ.Κ.Α.  
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας  
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 

- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και 
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ: 
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 146 
Mail: venus@venusgrowers.gr 
 
 

 

Εργασίες συντήρησης 
στην Επαρχιακή Οδό 5  

από την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας

 
 Εργασίες συντήρησης στην Επαρχιακή Οδό 5 (Λαχανοκή-

που-Σίνδου -Χαλάστρας-Κυμίνων-Ν.Μαλγάρων-Ορ. Νομού) πραγ-
ματοποιούνται από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας από χθες 15 Ιουνίου έως και την Παρασκευή 
18 Ιουνίου 2021.

Πιο αναλυτικά, θα πραγματοποιηθούν εργασίες αντικατάστασης 
κατεστραμμένων στηθαίων επί της Επαρχιακής Οδού 5 (Λαχανοκή-
που-Σίνδου-Χαλάστρας-Κυμίνων-Ν.Μαλγάρων-Ορ.Νομού).

Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν από την Τρίτη 15/06/2021 
έως και την Παρασκευή 18/06/2021, από τις 7.30 π.μ. έως τις 7.00 
μ.μ. και ανάλογα με τις επικρατούσες καιρικές συνθήκες.

Ήδη  έχει  γίνει  η  σχετική  συνεννόηση  με τη Διεύθυνση Τρο-
χαίας Θεσσαλονίκης και το Τμήμα Τροχαίας Χαλκηδόνας ώστε να 
γίνουν οι απαραίτητες  κυκλοφοριακές  ρυθμίσεις  για  την  ασφαλέ-
στερη διεξαγωγή της  κυκλοφορίας στη διάρκεια των εργασιών.

Δήμος Νάουσας: Δεν θα 
γίνει σήμερα αποκομιδή 
απορριμμάτων λόγω της 
πανελλαδικής απεργίας 

Η Υπηρεσία Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δήμου Νά-
ουσας, ενημερώνει ότι λόγω της συμμετοχής του προσωπικού 
στην πανελλαδική απεργία που προκήρυξε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ., σήμερα 
Τετάρτη (16.06.2021),  δεν θα πραγματοποιηθεί η αποκομιδή 
απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών σε όλες τις περιοχές 
του δήμου.  Παρακαλούνται οι δημότες να μην τοποθετήσουν 
αύριο απορρίμματα στους κάδους για λόγους προστασίας της 
δημόσιας υγείας. 

Συλλογή Κενών Συσκευασιών 
Φυτοφαρμάκων 

από τον Δήμο Βέροιας

 Για πληροφορίες και διευκρινήσεις μπορείτε να απευθύνεστε στη Διεύθυνση Περιβάλ-
λοντος – Καθαριότητας – Πολ. Προστασίας (Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 23313 50634, 50615, 
50595).

Πρόγραμμα Συλλογής Κενών Συσκευασιών Φυτοπροστατευτικών Προϊόντων



Ήταν ένα σημα-
ντικό παιχνίδι 
για την τύχη 

της πρώτης θέσης 
του Βορείου ομίλου 
της Football League. 
Και έφερε αντίπαλο 
τη Βέροια, που έχει 
προπονητή τον Παύλο 
Δερμιτζάκη, με την 
Καβάλα. Την ομάδα της 
πόλης που γεννήθηκε, 
την ομάδα που ξεκίνησε 
να παίζει ποδόσφαιρο, 
αλλά και την ομάδα που 
οδήγησε με επιτυχία τα 
δύο προηγούμενα χρό-
νια ως προπονητής της.

Για τον 52χρονοπροπονητή,
μεπατέραΗρακλειώτη και μητέ-
ραΚαβαλιώτισσα, ήλθε άλλημια
συγκυρίανακάνειτοπαιχνίδιπιο
σημαντικό. Ήταν το 400ο στην
προπονητική του καριέρα σε ε-
παγγελματικόεπίπεδο!Καιέμελλε
ναέλθειαπέναντιστηνΚαβάλα!

Τελικά το συνδύασε με νίκη
τηςομάδαςτου,σεέναεξαιρετικό
παιχνίδι, τόσο από τουςπαίκτες
του, όσο και απόπρώηνπαίκτες
του,αυτούςτηςΚαβάλας.

ΟΔερμιτζάκης ξεκίνησε την
προπονητική από τον Εργοτέλη
στηνΔ’Εθνική, μόλις σταμάτησε
να παίζει. Μετά από ένα χρόνο
πήγεστονΑτσαλένιο,που τονο-
δήγησεσε άνοδοστην Γ’Εθνική
το καλοκαίρι του 2003, σε ηλικία
μόλις34ετών.

Το επαγγελματικό του ντε-
μπούτοπροπονητικά ήτανστις 3
Σεπτεμβρίου2003σεαγώναΚυ-
πέλλουΑτσαλένιος –Ακράτητος
1-1(40’σουτΚαλογιαννάκης–88’
στοΛίνκαρ).

Μετά από τέσσερα χρόνια ο
ΔερμιτζάκηςπηγαίνειστοΔιαγόρα
Ρόδου,που τονανεβάζειστηνΒ’
Εθνική.Ακολουθεί ένα σύντομο
πέρασμα από τον Πανθρακικό,
αλλά είναι ηπρώτη του εμπειρία
από τη Super League και στη
συνέχεια η πρόκληση στην κα-
ριέρα του με τον ΠΑΟΚ, όπου
αποκλείει τηΦενερμπαχτσέ και
φτάνειστουςομίλους τουEuropa
League.Δεν έχασε κανένα από
ταέξιευρωπαϊκάπαιχνίδιατουμε
τονΠΑΟΚ.

Και οι επόμενες συνεργασίες
του στηSuper League είναι σύ-
ντομες,ανκαιτο2013κρατάειτον
Πανθρακικόστηνκατηγορία.

Μετά από ένα πέρασμα από
τηΛαμία και την Κύπρο με τον
ΕρμήΑραδίπου, μένει αρκετό δι-

άστημαεκτός,μέχριπουτο2018
αναλαμβάνει τηνΚαβάλα και την
οδηγεί σε άνοδο στη Football
League, όπου πέρσι είχε πολύ
καλήπορείας.Τοπερασμένο κα-
λοκαίριανέλαβετηΒέροιαμεανά-
λογηεπιτυχία.

Οι400αγώνεςτουΔερμιτζά-
κηανάδιοργάνωση

(σεπαρένθεση νίκες, ισοπαλί-
εςκαιήττες)

SuperLeague:71(16-21-34)
Β’κατηγορία:55(17-17-21)
Γ’κατηγορία:235(120-59-56)
ΚύπελλοΕλλάδας:31(14-4-13)
ChampionsLeague:2(0-2-0)
EuropaLeague:4(2-2-2)
Α’Κύπρου:2(0-1-1)
Σύνολο:400(169-106-125)

Οι400αγώνεςτουΔερμιτζάκη
ανάομάδα

Ατσαλένιος:145(60-40-45)
ΔιαγόραςΡόδου:85(40-17-28)
Καβάλα:54(33-12-9)
Πανθρακικός:43(15-09-19)
Βέροια:16(10-4-2)
ΠΑΟΚ:12(3-6-3)
ΑστέραςΤρίπολης:12(3-3-6)
Εργοτέλης:13(1-5-7)

Λαμία:10(3-4-3)
ΟΦΗ:8(1-5-2)
ΕρμήςΑραδίππου:2(0-1-1)

Δερμιτζάκης:«Δικαίως
είμαστεστιςπρώτεςθέσεις

μετηνΚαβάλα»
ΣτοMetropolis 95.5 και στην

εκπομπή«ΣτηΣέντρα»φιλοξενή-
θηκεοΠαύλοςΔερμιτζάκης.

ΟπροπονητήςτηςΒέροιαςμε-
ταξύ άλλων, μίλησε, για τον ίδιο
καιτηνΒασίλισσατουΒορρά,το-
νίζοντας: «Προσπαθώότανβγαί-
νωναμιλήσωναέχωκάτιναπω.
Είμαστε στις πρώτες θέσεις με
τηνΚαβάλα,δικαίωςγιατίσυνδυ-
άζουμε καλόποδόσφαιρο και τα
αποτελέσματαπου μαςφέρνουν
δικαίωςεκείπουμαςαρμόζει.Εί-
ναι μία ομάδα με οργάνωση με
σοβαρή διοίκηση και πρωτεργά-
τες την οικογένειαΜπίκα και θέ-
λουν ναφτάσουν την ομάδα εκεί
που τη μάθαμε και έχουν επεν-
δύσειγύρωαπότηνομάδα,σεε-
γκαταστάσειςκαιποδοσφαιριστές.
Εγώκαιόσοιεργαζόμαστεγιατην
ομάδα, νιώθουμε την ασφάλεια
καικάθεχρόνοθέλωναβάζωρε-
αλιστικούςστόχουςανάέτος».
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Ολοκληρώθηκε η χθεσινή 
(15/6) συνεδρίαση του Διοικη-
τικού Συμβουλίου της Super 

League 2 – Football League μέσω 
τηλεδιάσκεψης και αποφασίστηκε η 
έναρξη της SL2 στις 12 Σεπτεμβρίου. 
Στόχος να είναι άπαντες εμβολιασμέ-
νοι (ποδοσφαιριστές και προπονητι-
κά επιτελεία).

ΤονέοπρωτάθληματηςSuperLeague2θαεκ-
κινήσειστις12Σεπτεμβρίου2021καιστόχοέχουν
ναείναιάπαντεςεμβολιασμένοικαθώςέχειζητήσει
ηδιοργανώτριααρχήαπό τουςαρμόδιουςφορείς
μαζικό εμβολιασμό ποδοσφαιριστών (ζητήθηκε
απότοΔΣναενσωματωθείκαιπροπονητικήομά-
δα).Ακόμη, συζητήθηκε το θέμα τωνΒ’ ομάδων
(τηςSuper League), τις οποίες τοΔΣ δέχεται τη

συμμετοχήτουςυπόκάποιεςπροϋποθέσεις.
Τέλος, οι ομάδες της SL2-FL χειροκροτήσαν

την πρόταση τουΟλυμπιακού (να συμμετέχουν
στο πρωτάθλημα της SL2 χωρίς να λαμβάνουν
κανέναέσοδοαπό τηλεοπτικά,κεντρικέςχορηγίες
καιστοίχημα)καιπάνωσεαυτήκινήθηκανγια τις
προτάσειςτους.

ΑναλυτικάηανακοίνωσητηςΛίγκας:
«ΤοΔιοικητικό Συμβούλιο της Super League

2–FootballLeagueέλαβεομόφωνατιςπαρακάτω
αποφάσεις:

Να εκκινήσει το νέοπρωτάθλημαστις 12 Σε-
πτεμβρίου2021

Θαπροχωρήσειμετονμαζικόεμβολιασμότων
ποδοσφαιριστώνκαιμελών τωνπροπονητικώνο-
μάδωνμέχριτηνέναρξητηςπροετοιμασίαςαυτών.

Συναινείκατ’αρχήνστησυμμετοχήτεσσάρωνΒ
ομάδων τηςSL1στοπρωτάθλημα, υπόπροϋπο-
θέσεις τις οποίες θα καταθέσει στηνΕΠΟκαι την
SuperLeague1».

Το 400άρι του Παύλου ΔερμιτζάκηΠρώτη σέντρα στις 12 Σεπτεμβρίου



«Τεράστια η ευθύνη μας φέτος, 
αφού πρώτο μας μέλημα είναι η 
υγεία των παιδιών, θα δώσουμε 
εξετάσεις και παίζεται το καλό ό-
νομα που έχουμε «χτίσει» μέχρι 
σήμερα»

«Γνώμονας για να πραγματο-
ποιηθεί το καμπ δεν είναι μόνο 
να μάθουν τα παιδιά μπάσκετ, 
εξάλλου μέσα σε λίγες ημέρες 
δεν μπορούν να γίνουν «Διαμα-
ντίδης», αλλά να διασκεδάσουν, 
να κάνουν νέους φίλους και να 
πάρουν εφόδια και εικόνες για το 
μέλλον τους», εξήγησε ο βεροιώ-
τηςπρώην διεθνής μπασκετμπωλί-
σταςΚώσταςΤσαρτσαρής,μιλώντας
μετουςΖήσηΜιχ.ΠατσίκακαιΝίκο

Βουδούρηστην εκπομπήΛαϊκά&Αι-
ρετικά τουΑΚΟΥ 99.6, χθες το με-
σημέρι.

Αναφορικά με την περσινή μα-
ταίωση του καμπ λόγω κορωνοϊού,
αλλά και τις δυσκολίες στην φετινή
επανεκκίνησηοΚώσταςΤσαρτσαρής
ανέφερε:«Η περσινή χρονιά μας 
στοίχισε γιατί θέλουμε να βρισκό-
μαστε μέσα στο γήπεδο και η α-
ποχή ήταν πολύ βαριά. Δυστυχώς 
τα προβλήματα από αυτή την απο-
χή τα βλέπουμε ήδη, αλλά θα τα 
δούμε και αργότερα. Ο αθλητισμός 
δίνει διέξοδο στα παιδιά να ξεφύ-
γουν από τις άλλες υποχρεώσεις, 
δυστυχώς όλη την προηγούμενη 
περίοδο λόγω κορωνοϊού, κλεί-

στηκαν στα σπίτια τους, κάποια 
έγιναν υπέρβαρα και «κόλλησαν» 
στις ηλεκτρονικές οθόνες, που δεν 
είναι κακές, αλλά δυστυχώς φτά-
σαμε στο αντίθετο άκρο. Ο δικός 
μας ρόλος είναι δύσκολος να ε-
παναφέρουμε αυτά τα παιδιά στην 
προηγούμενη κατάσταση. Φοβά-
μαι ότι θα έχουμε απώλειες, γι’αυ-
τό θα πρέπει να προσπαθήσουμε 
να σηκώσουμε όσο το δυνατό πε-
ρισσότερα παιδιά από τον καναπέ 
να γυρίσουν πίσω στο γήπεδο, να 
ιδρώσουν και να περάσουν καλά 
με τους φίλους τους».

«ΕπιστρέφουμεμεΑσφάλεια»
Για το θέμα της υγειονομικής α-

σφάλειας στο καμπ μίλησε ο Κώ-
σταςΤσαρτσαρής υπογραμμίζοντας:
«Τεράστια η ευθύνη μας φέτος, 
αφού πρώτο μας μέλημα είναι η 
υγεία των παιδιών, ενώ εμείς θα 
δώσουμε εξετάσεις και παίζεται 
το καλό όνομα που έχουμε «χτί-
σει» μέχρι σήμερα. Επιστρέφου-
με με Ασφάλεια και  ακολουθούμε 
απόλυτα το πρωτόκολλο και τις 
οδηγίες του ΕΟΔΥ. Αποφεύγουμε 
τον συνωστισμό και μειώνουμε τα 
παιδιά σε σχέση με προηγούμε-
νες χρονιές, ενώ παράλληλα ενερ-
γοποιούμε περισσότερα γήπεδα, 
εκτός από το ΔΑΚ Μακροχωρίου 
και το κλειστό και ανοιχτά γήπεδα 
Προμηθέα, με ολιγομελή τμήματα. 
Συνθήκες υγιεινής με αντισηπτικά, 
καθαρισμό μπάλες και ρουχισμό».

ΤέλοςοΚώσταςΤσαρτσαρήςέκα-
νεαναφοράστηνστήριξητουδήμου
Βέροιας, αλλά και των ομάδωνπου
αγκάλιασαν τηνπροσπάθειά του.Υ-
περαμύνθηκε της απόφασής του να
κάνει το καμπ στην γενέτειρά του
Βέροια και όχι στηνΑθήναπου ζει
μόνιμα,γιατίόπωςυπογράμμισετην
υπεραγαπά και αισθάνεται ότι μέσα
από αυτή την δραστηριότητα προ-
σφέρει στην πόλη που γεννήθηκε,
μεγάλωσεκαιέμαθεμπάσκετ.

 Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Στον ορεινό αγώνα ursa 
trail των 21χλμ που 
πραγματοποιήθηκε 

στο Μέτσοβο την Κυριακή 
13/6/2021 , συμμετείχαν 8 δρο-
μείς του Συλλόγου δρομέων 
Βέροιας.

ΤααποτελέσματατουΣ.Δ.Βέροιας:
67οςΠΑΠΑΝΩΤΑΣΝΙΚΟΣ2:29:59
76οςΛΙΑΚΟΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ2:33:30
83οςΓΚΑΛΙΤΣΙΟΣΘΟΔΩΡΗΣ2:36:07
227οςΣΑΜΑΡΑΣΠΑΝΤΕΛΗΣ3:28:59
247ηΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΟΥΑΝΝΑ3:47:20
248οςΠΙΛΩΡΙΔΗΣΘΕΟΔΩΡΟΣ3:47:23
249ος ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ

3:47:59
250οςΧΑΣΙΟΥΡΑΣΙΩΑΝΝΗΣ3:48:00
6ος οΠέτροςΜηνάς στονΜαραθώνιο

Κρήτης
ΣτονΜαραθώνιοΚρήτηςπουπραγματο-

ποιήθηκεσταΧανιάτηνΚυριακή13/6/2021,

συμμετείχε ο δρομέας του Συλλόγου μας
Μηνάς Πέτρος καταλαμβάνοντας την 6η
θέσηανάμεσασε 186 δρομείς με επίδοση
3:02:06.ΟΠέτρος ο οποίος είναι προπο-
νητής και μέλος τηςπροπονητικής ομάδας
Minas coachingTeam επιδιώκοντας να κά-
νει ατομική επίδοσηπέρασε τονΗμιμαρα-
θώνιο1:23:24αλλά λόγω τηςυπερβολικής
ζέστης δεν του βγήκε το δεύτερο μισό με
αποτέλεσμανασυνεχίσειμόνογια τον τερ-
ματισμό.

OΚώσταςΤσαρτσαρήςμίλησε
στονΑΚΟΥ99,6γιατηνεπανεκκίνηση
τουVeriaBasketballCamp2021

ΣύλλογοςδρομέωνΒέροιας
Στον ορεινό δρόμο ursa trail

των 21χλμ μετείχαν 8 δρομείς



Ο Υφυπουργός Αθλητισμού,
ΛευτέρηςΑυγενάκης, αναφέρθη-
κεστηΒουλή,στηνπρόβλεψη του
σχεδίου Νόμου για υποχρεωτικό
δίπλωμαεκπαίδευσηςπρώτωνβο-
ηθειώναλλάκαιστοσυμβάνμετον
ΈρικσενστοEuro2020.

Αναλυτικά:
«ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣΠΡΩΤΩΝΒΟΗΘΕΙ-
ΩΝΓΙΑΚΑΘΕΠΡΟΠΟΝΗΤΗ–ΣΕ-
ΜΙΝΑΡΙΑΔΙΑΣΩΣΗΣ

Η ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ ΠΡΟΒΛΕΨΗ
ΣΤΟΝΕΟΑΘΛΗΤΙΚΟΣΧΕΔΙΟΝΟ-
ΜΟΥΚΑΙΟΙΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣΠΟΥ
ΕΞΕΛΙΣΣΟΝΤΑΙ ΣΕΣΥΝΕΡΓΑΣΊΑ
ΜΕΕΟΚΑΝΚΑΙΕΚΑΒ

Όλοςοπλανήτης καθηλώθηκε,
πέρασε αγωνιώδη λεπτά και τε-
λικά ένιωσε λύτρωση και χαρά με
το συγκλονιστικό περιστατικό του
ΚρίστιανΈρικσεν, τουΔανούπο-
δοσφαιριστήπου κατέρρευσε κατά
τηδιάρκειατουαγώναΔανία–Φιν-
λανδία, για τοEuro το βράδυ του
περασμένουΣάββατο.

Η ταχύτατη ανταπόκριση στην
παροχή τωναπαραίτητωνΠρώτων
Βοηθειών και η κατάρτιση όσων
προσέτρεξαν στα πρώτα κρίσιμα
λεπτά (συμπαίκτες του,διασώστες,
γιατροί), συνετέλεσανστηνανάνη-
ψητου,στησωτηρίατου.

Και κατέδειξαν σε εκατοντάδες
εκατομμύρια φιλάθλους, στηνπα-
γκόσμια κοινωνία,πόσοαναγκαία,
πόσοκρίσιμη είναι η εξειδικευμένη
γνώσηπαροχήςΠρώτωνΒοηθειών,
ειδικάστουςαθλητικούςχώρους.

Τοσυγκεκριμένο,ζωτικόκαιδια-
χρονικά επίκαιρο ζήτημα, όχι μόνο
τοείχαμεδιαγνώσειεγκαίρως,αλλά
έχουμεφροντίσειήδηνατοσυμπε-
ριλάβουμεστοσχέδιονόμουωςα-
παραίτητο εφόδιο.Ωςυποχρεωτικό
γιαοποιονδήποτεσυναναστρέφεται
στενά με τους αθλητές, ανεξαρτή-
τωςαθλήματος και κατηγορίας και
όχιμόνοκατά τηδιεξαγωγήτωνα-
γώνων. Κι αυτός δεν είναι άλλος
από τονπροπονητή.Από εκείνον
που καθημερινά προπονεί μικρά
παιδιάστιςΑκαδημίες,μέχριεκείνον
πουπροπονείεπαγγελματίεςαθλη-
τές.Στοάρθρο36παρ. 2, λοιπόν,
για την «αναγγελία της άσκησης
του επαγγέλματος του προπονη-
τήπροςστηΓΓΑ»,στααπαραίτητα
δικαιολογητικά συμπεριλαμβάνεται
υποχρεωτικά, γιαπρώτηφορά και
το«δίπλωμαεκπαίδευσηςπρώτων
βοηθειών»,αναγνωρισμένοαπόπι-
στοποιημένοεκπαιδευτικόκέντρο.

Κάτιπουδενυπήρχεως τώρα!
Και από εδώ και πέρα, κανένας
προπονητήςπλέονδεν θαμπορεί
ναπροπονείεάνδενκατέχεικαιτις
συγκεκριμένεςγνώσεις.

Δενέχουμε,όμως,μείνειεκεί.
Εδώκαιμήνεςσυνεργαζόμαστε

στενάμε τοΕθνικόΚέντροΆμεσης
Βοήθειας(ΕΚΑΒ)καιτηνΕπιστημο-
νικήΕπιτροπήτουΕθνικούΟργανι-
σμούΚαταπολέμησηςτουΝτόπινγκ
(ΕΟΚΑΝ)γιαναυλοποιήσουμεένα

πρωτοποριακόπανελλαδικόπρό-
γραμμα επιμόρφωσης και εκπαί-
δευσης,σεθέματα«ΔΙΑΣΩΣΗΣκαι
ΠΡΩΤΩΝΒΟΗΘΕΙΩΝ», (SAFE IN
SPORTS) για όλους όσοι βρίσκο-
νταισυνεχώςμε τουςαθλητέςμας
σεπροπονήσειςκαιαγώνες:

Προπονητές, Γυμναστές, Φυ-
σιοθεραπευτές, αλλά και Γιατρούς
αθλητικώνσωματείωνχωρίςπιστο-
ποίησηΚΑΡΠΑκαιΑΕΑ(ΧρήσηΑυ-
τομάτωνΕξωτερικώνΑπινιδωτών).

Με τονπρόεδρο τουΕΚΑΒΝί-
κοΠαπαευσταθίου, τον πρόεδρο
τηςΕπιστημονικήςΕπιτροπής του
ΕΟΚΑΝ, Χειρουργό Ορθοπεδικό
ΓιώργοΣτεφανουδάκη και τηνσυ-
νεργάτιδά τουστοπρόγραμμα,Α-
ναισθησιολόγο καιΔιευθύντρια του
Τμήματος ΕπειγόντωνΠεριστατι-
κών στο Γενικό Νοσοκομείο ΚΑΤ
ΜαρίναΚαλογριδάκη, έχουμεσυμ-
φωνήσει τις δράσεις και τον τρόπο
πραγματοποίησης τωνσεμιναρίων
γιαχορήγησηπιστοποίησηςSafeIn
Sportsστουςεκπαιδευόμενους.

Τα σεμινάρια θα διεξαχθούν
στουςπερίπου 150 σταθμούς και
υποσταθμούς του ΕΚΑΒ. Στόχος
είναιναυπάρξουνσύντομαπερίπου
1.000πιστοποιημένοι «εκπαιδευ-
τές–διασώστες»,μέσω τωνσεμι-
ναρίωνπου θα διεξάγονται στους
χώρους τωνΕΚΑΒσεγκρουπ των
8 ατόμων, με τη συμμετοχή 1-2
προπονητών, 2-3 γυμναστών, 2-3
φυσιοθεραπευτώνκαι1-2ιατρών.

Τασεμινάριαθαπεριλαμβάνουν
τιςεξήςθεματικέςενότητεςσεθεω-
ρητικόκαιπρακτικόεπίπεδο:

ΚαρδιοπνευμονικήΑναζωογόνηση
Τραυματιολογία
ΕπείγουσεςΚαταστάσεις
Επείγουσεςκαταστάσειςσταπαιδιά
ΠεριεχόμεναΦαρμακείων
Άμεσα,μάλιστα,θα είναι έτοιμη

καιηειδικήιστοσελίδαενημέρωσης
και ανάρτησης της εκπαιδευτικής
ύλης,ηοποίαθαχορηγείται καισε
έντυπημορφή.

Επιπλέον, τοΕθνικόΚέντροΑ-
θλητικώνΕρευνών, δια τουΠροέ-
δρου του,ΚαθηγητήΚαρδιολογίας
ΓιώργουΚοχιαδάκηκαι ηΕλληνική
ΚαρδιολογικήΕταιρείαβρίσκονταισε
συζητήσειςμαζίμας, γιανααναλά-
βουντηνεκπαίδευσηόσωνστιςεκά-
στοτεαθλητικές εγκαταστάσειςπρέ-
πειναέχουντιςγνώσειςχρήσηςΑυ-
τομάτωνΕξωτερικώνΑπινιδωτών».

Το πλάνο της νέας
Super League 2

Η σημερινή (15/6) ομιλία στη
ΒουλήτουΥφυπουργούΠολιτισμού
καιΑθλητισμού,ΛευτέρηΑυγενάκη,
στην 4η και τελευταίασυνεδρίαση
τηςΔιαρκούςΕπιτροπήςΜορφωτι-
κώνΥποθέσεων για τοσχέδιο νό-
μου«Αναμόρφωσηθεσμικούπλαι-
σίου τηςΕπιτροπήςΕπαγγελματι-
κούΑθλητισμού, διατάξεις εναρμό-
νισηςμεολιστικήμελέτηFIFA-UEFA
γιατοποδόσφαιροκαιτηνΕλληνική
ΠοδοσφαιρικήΟμοσπονδία, ανα-

διάρθρωση επαγγελματικών κατη-
γοριώνποδοσφαίρου, λειτουργική
ενίσχυσηΕθνικούΟργανισμούΚα-
ταπολέμησηςΝτόπινγκ,αναμόρφω-
σηθεσμικούπλαισίουπροπονητών
αθλημάτων και λοιπές τροποποιή-
σεις τηςαθλητικήςνομοθεσίας», το
οποίοθαεισαχθείγιαψήφισηστην
Ολομέλεια,τηνΠέμπτη,17Ιουνίου.

Οι προϋποθέσεις για τη συμ-
μετοχή στη νέα Super League 2
αυστηροποιούνται. Όπως έκανε
γνωστόστηΒουλήοΛευτέρηςΑυ-
γενάκης, μεταξύ τωνπροϋποθέσε-
ωνείναιελάχιστομετοχικόκεφάλαιο
350 χιλιάδες (και όχι 250 χιλιάδες
όπως είχεανακοινωθεί αρχικά) και
εγγυητική τουλάχιστον150χιλιάδες
(αντί 100χιλιάδωνπου είχεπροα-
ναγγείλει).Hαναπροσαρμογή των
ΜετοχικώνΚεφαλαίωνθα έχει ολο-
κληρωθείέωςτις23Ιουλίου.

Αναλυτικά,η ενημέρωση τουΥ-
φυπουργείουΑθλητισμού:

Σημείααπό τησημερινήομιλία
στη Βουλή τουΥφυπουργούΠο-
λιτισμού καιΑθλητισμού,Λευτέρη
Αυγενάκη, στην 4η και τελευταία
συνεδρίαση τηςΔιαρκούςΕπιτρο-
πήςΜορφωτικώνΥποθέσεων για
το σχέδιο νόμου «Αναμόρφωση
θεσμικούπλαισίου τηςΕπιτροπής
ΕπαγγελματικούΑθλητισμού,διατά-
ξειςεναρμόνισηςμεολιστικήμελέτη
FIFA-UEFAγια τοποδόσφαιρο και
τηνΕλληνικήΠοδοσφαιρικήΟμο-
σπονδία, αναδιάρθρωση επαγγελ-
ματικώνκατηγοριώνποδοσφαίρου,
λειτουργική ενίσχυσηΕθνικούΟρ-
γανισμού Καταπολέμησης Ντό-
πινγκ,αναμόρφωσηθεσμικούπλαι-
σίουπροπονητών αθλημάτων και
λοιπέςτροποποιήσειςτηςαθλητικής
νομοθεσίας», τοοποίοθα εισαχθεί
γιαψήφισηστηνΟλομέλεια,μεθαύ-

ριοΠέμπτη,17Ιουνίου.
Α.ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ/ΣΥΓΧΩΝΕΥ-

ΣΗΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΚΑΤΗΓΟΡΙ-
ΩΝΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥΜΕΑΥΣΤΗΡΑ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑΚΡΙΤΗΡΙΑ

Ηαναδιάρθρωσητωνκατηγορι-
ών επαγγελματικούποδοσφαίρου
μέσωσυγχώνευσης σε μια ενιαία
κατηγορία, τηςSuperLeague2με
τηνFootball League, διορθώνει το
πανθομολογούμενα αποτυχημένο
μοντέλοπουεφαρμόστηκετο2019.
Τότε νομοθετήθηκαν τρεις επαγ-
γελματικές κατηγορίες, όπου κάθε
ΑθλητικήΑνώνυμη Εταιρία στην
κατώτερη, την Football League,
μπορούσε να συσταθεί με μόλις
30.000€, με υποσχέσεις χορηγιών
απότηνΕΡΤκαιχωρίςναδιασφα-
λίζεται κανένα κριτήριο βιωσιμότη-
τας. Επειδή, λοιπόν, οι οικονομι-
κο-κοινωνικέςσυνθήκες,αλλάκαιοι
ποδοσφαιρικές,στηχώρααπαιτούν
αυξημένη:

-Βιωσιμότητα
-Αξιοπιστία
-Ανταγωνιστικότητα
-ΠοιότητακαιΑναπτυξιακάκριτήρια
Β. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ Β’ ΟΜΑΔΩΝ

ΤΩΝΠΑΕΤΗΣSUPERLEAGUE1
Νομοθετούμετηδυνατότητασυ-

γκρότησηςΒ’ ομάδας για τιςΠΑΕ
τηςSuperLeague1, κατόπινσυμ-
φωνίας τωναρμοδίωνποδοσφαιρι-
κώνφορέων(ΕΠΟ,SL1καιSL2).Η
δημιουργίαΒ’ομάδωνέχειεντελώς
αναπτυξιακάχαρακτηριστικά:

Δεν διοργανώνεται στη χώρα
μαςΠρωτάθλημα για επαγγελματί-
ες κάτω των23 ετών,μεσυνέπεια
κάθε χρόνο οιΠΑΕ να αναζητούν
ποδοσφαιρική«στέγη»γιατουςτα-
λαντούχους παίκτες τους, μεταξύ
των 19 και των 23 ετών,ώστε να
αποκτήσουν τις κατάλληλες εμπει-
ρίεςπροκειμένουναμπορέσουννα
αγωνιστούνκατόπινστηνΑ’ομάδα.
Έτσι,έωςτώραδίδοντανμαζικάδα-
νεικοίαπότιςΠΑΕτους,εντόςκαιε-
κτόςσυνόρωνκαιέπαυανναέχουν
ενιαίαεκπαίδευση,εποπτείακαιεξέ-
λιξη, κάτιπουαποβαίνει ειςβάρος
τουποδοσφαίρουμαςσυνολικά.

Ησυμμετοχή τους στηνSuper
League2 θααυξήσει τονανταγω-
νισμό και την εμπορικότητα τηςδι-
οργάνωσης.ΟιΒ’ ομάδες,φυσικά,
απαγορεύεται νααγωνίζονται στην
ίδια κατηγορίαμε τημητρικήΠΑΕ,
ενώμπορούννα επιλέξουν εάνθα
συμμετάσχουνστηνSuperLeague
2ήστηνερασιτεχνικήΓ’Εθνική.Κά-
θε άλληπροϋπόθεσησυμμετοχής
τωνΒ’ομάδωνθακαθορίζεταιαπό
τουςκανονισμούςτηςΕΠΟ».
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό14-
06-2021 μέχρι 
20-06-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
14/06/2021 έως 18/06/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

FootballLeague
Το πρόγραμμα της 17ης 

αγωνιστικής

Τοαναλυτικόπρόγραμματωναγώνωντης17ηςαγωνιστικήςημέραςτου
ΠρωταθλήματοςFootballLeagueαγωνιστικήςπεριόδου2020-2021.

Νότιος Όμιλος
Σάββατο19.06.2021
Γρ.Λαμπράκης,Καλλιθέα–ΝίκηΒόλου
Οικονομίδειο,Ιάλυσος–ΑστέραςΒλαχιώτη
ΔημοτικόΡόδου,Ρόδος–Σαντορίνη
Στ.Μαυροθαλασσίτης,Αιγάλεω–Καλαμάτα
Ασπροπύργου,ΈνωσηΠανασπροπυργιακού–Επισκοπή

Βόρειος Όμιλος
Κυριακή20.06.2021
Σερρών,Πανσερραϊκός–ΑπόλλωνΠόντου
ΑνθήΚαραγιάννη,Καβάλα–ΟλυμπιακόςΒόλου
Κυριακή20.06.202117:00
ΔημοτικόΒέροιας,ΒέροιαΝ.Π.Σ.–Πιερικός
Ηγουμενίτσας,Θεσπρωτός–ΑλμωπόςΑριδαίας
ΝέαςΤρίγλιας,Τρίγλια–ΑΕΠΚοζάνης

Τετάρτη 16-06-2021

14:30-21:00 Α-

ΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΤΡΙΑ-

ΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΠΙΕΡΙ-

ΩΝ5323310-26789

1 4 : 3 0 - 2 1 : 0 0

ΜΟΥΡΤΖΙΛΑ ΒΑΣΙ-

ΛΙΚΗΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ

20 - ΚΤΕΛ 23310-

27355

19:00-21:00 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΛ.

ΠΛΑΤΑΝΩΝ1(πρώηνΚεντρικής69)23310-24534

21:00-08:00 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΠΛ.

ΠΛΑΤΑΝΩΝ1(πρώηνΚεντρικής69)23310-24534

Φαρμακεία

ΛευτέρηςΑυγενάκης:Υποχρεωτικόδίπλωμα
εκπαίδευσηςπρώτωνβοηθώνγιακάθεπροπονητή



Εκδήλωση για τη λήξη του σχολικού έτους 

Το ΕΕΕΕΚ Αλεξάνδρειας, χθες Τρίτη 15/06/2021, 
τηρώντας όλα τα απαιτούμενα μέτρα πρόληψης κατά 
της διάδοσης του κορονοϊού, γιόρτασε τη λήξη του 
σχολικού έτους 2020-2021 με μια λιτή και συγκινητική 
εκδήλωση που περιελάμβανε επίδειξη συναρμολό-
γησης και χρήσης αερόπτερου πλαγιάς. Ακολούθησε 
τραγούδι, χορός και πλούσια εδέσματα  στον προαύλιο 
χώρο του σχολείου. 

Ο σύλλογος Διδασκόντων  του ΕΕΕΕΚ Αλεξάνδρει-
ας εύχεται σε όλους  καλό καλοκαίρι!!

 Συνελήφθη επ΄αυτοφόρω 
στη Βέροια αφού παρέλαβε 

ταχυδρομικά, δέμα με κάνναβη 
Συνελήφθη, 

επ’ αυτοφώρω, 
στις 14 Ιουνίου 
2021 το μεσημέ-
ρι στη Βέροια, α-
πό αστυνομικούς 
του Τμήματος 
Ασφάλειας Βέ-
ροιας, ένας ημε-
δαπός άνδρας, 
καθώς παρέλαβε 
από ταχυδρομι-
κό κατάστημα 
ένα δέμα που 
περιείχε ποσό-
τητα φυτικών α-
ποσπασμάτων κάνναβης βάρους 945,5 γραμμαρίων. Η ποσότητα φυτικών 
αποσπασμάτων που περιείχε το δέμα στο οποίο ήταν παραλήπτης ο ανω-
τέρω, κατασχέθηκε. Επίσης, κατασχέθηκαν σπόροι κάνναβης βάρους 21,6 
γραμμαρίων,  μικροποσότητα κάνναβης,  1 κινητό τηλέφωνο και το χρημα-
τικό ποσό των 100 ευρώ που βρέθηκαν στην κατοχή του και σε έρευνα που 
πραγματοποιήθηκε στην οικία του. Επιπλέον, κατασχέθηκε η μοτοσικλέτα 
που χρησιμοποιούσε ο ανωτέρω ημεδαπός.                  

Συλλήψεις για εισαγωγή παράνομων φυτοφαρμάκων  
Συνελήφθη-

σαν στις 14 Ι-
ουνίου 2021 το 
πρωί στον Προ-
μαχώνα ,  από 
α σ τ υ ν ο μ ι κο ύ ς 
του Τμήματος 
Ασφάλειας Αλε-
ξάνδρειας με τη 
συνδρομή κα ι 
των αστυνομι-
κών της Ομάδας 
Πρόληψης και 
Καταστολής Ε-
γκληματικότητας 
της Διεύθυνσης 
Ασφάλειας Ημαθίας, ένας ημεδαπός άνδρας και ένας αλλοδαπός άνδρας, 
διότι με δύο οχήματα που οδηγούσαν, εισήγαγαν στην ελληνική επικράτεια 
συνολικά 179 συσκευασίες φυτοφαρμάκων, χωρίς να διαθέτουν τη νόμιμη 
άδεια. Τα δύο οχήματα που χρησιμοποιούσαν κατασχέθηκαν.

Σύλληψη για ληστεία
Συνελήφθη στις 14 Ιουνίου 2021 το απόγευμα σε περιοχή της Ημαθίας, 

από αστυνομικούς της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας 
της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας, ένας ημεδαπός άνδρας, διότι νωρίτερα 
την ίδια ημέρα με τη χρήση βίας, αφαίρεσε από την κατοχή ενός ημεδαπού 
το χρηματικό ποσό των 100 ευρώ, σύμφωνα με δήλωση του παθόντα και 
στη συνέχεια διέφυγε με όχημα. Μέρος του κλεμμένου χρηματικού ποσού 
βρέθηκε στην κατοχή του ανωτέρω ημεδαπού και αποδόθηκε στον παθόντα. 
Επίσης, κατασχέθηκε το όχημα που χρησιμοποιούσε. Προανάκριση διενερ-
γεί το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας. 
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Κάλεσμα της 
Ομάδας Βέροιας 

της Διεθνούς 
Αμνηστίας για 

συμμετοχή 
στις δράσεις της

Η τοπική Ομάδα Βέροιας της Διεθνούς Αμνηστίας 
γνωστοποιεί τη δράση και την παρουσία της και ανα-
κοινώνει τα εξής:

«Έχουμε ήδη ξεκινήσει τις συναντήσεις μας οι ο-
ποίες συνεχίζονται με πολύ όρεξη και νέες ιδέες. Σας 
καλούμε να συμμετάσχετε για να γνωριστούμε, να 
συζητήσουμε για τη σημασία της δραστηριοποίησης 

στην υπόθεση της υπεράσπισης των αν-
θρωπίνων δικαιωμάτων και τον ακτιβισμό 
στην πόλη μας. Ενημερωνόμαστε, κινητο-
ποιούμαστε και θα οργανώσουμε δράσεις 
και εκδηλώσεις για να φτάσουν τα μηνύ-
ματά μας στην κοινωνία της Βέροιας και 
φυσικά ακόμα πιο μακριά. Σας καλούμε 
να συμμετέχετε και να κάνουμε όλοι μαζί 
αυτό το ταξίδι με σκοπό την αλλαγή και 
την διεκδίκηση δικαιωμάτων. Ελάτε να 
αναλάβουμε δράση μαζί και να βάλουμε 
ένα τέλος στις διακρίσεις και τις παραβι-
άσεις δικαιωμάτων. Επόμενη συνάντησή 
μας θα είναι σήμερα Τετάρτη 16-06-2021 
στην Πλατεία της Ελιάς (μπροστά από 
το αναψυκτήριο του Πολυχώρου της Ε-
λιάς - Πανόραμα) στις 8:00 μ.μ. και σας 
περιμένουμε ώστε να συζητήσουμε για τις 
επόμενες δράσεις μας!»
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρι-

σμα2ουορόφου,άρι-

στο,85τ.μ.,χ.ασανσέρ,

στην Μητρόπολη, σε

τιμήευκαιρίας38.000ευ-

ρώ.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δια-

μέρισμα 95 τ.μ. στα

Αστικά,2οςόροφος,

χ. ασανσέρ,σε καλή

κατάσταση 40.000

ευρώ. Τηλ.: 6945

122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ

διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα,μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμετζάκι,δωμά-

τιο.Μεπρόσβασηστην

αυλή.Αυτόνομη θέρ-

μανσησεήσυχηπεριο-

χή.Τιμή135.000ευρώ.

Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρι-

σμα κοντάστοΜου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000

ευρώ. Τηλ.: 6934

888738ΜεσιτιοκόΑκί-

νηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

Π Ω Λ Ο Υ Ν Τ Α Ι

στα όριαΑγγελοχω-

ριου-Αρχαγγέλου 2

χωράφιακολλητά,25

και11στρέμματα,πε-

ριφραγμένα,παλμέτ-

τα βερύκοκα 6 ετών

σε φούλ παραγωγή,

άριστης κατάστασης,

4εξαιρετικέςποικιλίες,

με μπεκάκια. Παρα-

καλώ μόνο σοβαρές

προτάσεις. Κινητό:

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωρο-

πωλείο επί της οδού

Μητροπόλεως στη Βέ-

ροια.Πληροφορίες τηλ.

6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52 ενοι-

κιάζεται  γκαρσονιέρα,

1ος όροφος, σε πολύ

καλή κατάσταση.Πληρ.

τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543ΠΙΕΡΙΩΝστηνΒοσπόρου

29ενοικιάζεταιισόγειαμικρήαποθήκη4τ.μ.,
κατασκευή2011,σεκαλόσημείοενοίκιο25€
μόνο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείο
συνολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψω-
μένοςκατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.
Μηνιαίομίσθωμα80€.

Κωδ: 23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπι-
φάνειας35τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαι
διαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελ-
κυστήραΤιμή:120€.

Κωδ:23706-ΚέντροΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελεί-
ταιαπό3χώρους, .Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,έχειΚου-
φώματαΣυνθετικά,ΑνελκυστήρακαιA/C-
Μίσθωμα300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τηταισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειω-
ραίαβιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστι-
κότητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30
τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμε
δικότουWC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.
Ενοίκιομόνο150€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσ-
σηςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C
-Ενοίκιο:250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκα-
λήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,
ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύ
λογικό,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23656ΕΛΗΑ,ενοικιάζεταισπάνιο
ισόγειοκατάστημα86τ.μ.,μεμεγάληβιτρίνα
καισίγουραεξαιρετικήςπροβολήςκαιμονα-
δικήςεμπορικότητας,με43τ.μ.πατάρι ,σε
πολύκαλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυ-
πόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
μίσθωμα2.000€.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚ
στηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,με
τηλεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία
,στηνΒενιζέλουκοντάτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟπωλείται

διαμέρισμα63τ.μ.καθαράστο Ισόγειο,με
2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζί
μεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίας
όλαμαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδι-
πλάτζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,
σεκαλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμε
σόμπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγιαιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο67.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμη-
σηςοικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρό-
σκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογα
συντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητη
μεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορ-
θολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρ-
μανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκι
ήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο,με
αποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικές
συσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπω-
σιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,με
δύομπάνια,διαμπερές,σετιμήπραγματικής
ευκαιρίαςμόνο130.000€,Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,επιβλητικήστηνόψη,μεαρμονι-
κέςαναλογίες,διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα
,ψησταριά,ενεργειακότζάκι,μιαμεγάληαπο-
θήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμαξενώναστο
ισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστόκαιάλλαδύο
γκαράζέξωσκεπαστάμεντουλάπεςπαντού,
διαθέτειδρύιναδάπεδασταυπνοδωμάτιακαι
επιλεγμένολευκόμάρμαροΒεροίαςστοσα-
λόνι,αλουμινίουκουφώματαμεθερμογέφυρα
καιμεδιπλάτζάμιακαι3μπάνια.Τοοικόπεδο
τουείναι5680τ.μ.περιφραγμένο,ζητούμενο

τίμημα370.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιά
εισόδου-Τιμή:12.000€.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτά
και212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοι
νοικιασμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€
μεωραίαδιαρρύθμισηκαιπροσφέρονται σε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικήςΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙσυνολικήςεπιφάνειας57τ.μ. Ισόγειο
κατάστημα τοοποίοαποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώροκαιWC.Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,
Διπλάτζάμια .σετιμήπροσφοράς:30.000€
.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα58τ.μ.Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα ,σεπολύκαλήτιμήμόνο35.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπω-

λείταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρό-
μουκαιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμή
πώλησης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 13694 ΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ., στο
7.5χιλ.Πωλείταιχωραφοοικόπεδο 12.000
τ.μ.,γιαεπένδυση,εξαιρετικήευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,σε τιμήπράγματιχαμηλή,μόνο
35.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:106843ΓΗΠΕΔΟΠωλείταισπάνιο

Οικόπεδο233τ.μ.γωνιακό,τρίφατσο,πολύ
προνομιούχο,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,κατάλ-

ληλογιαανέγερσημονοκατοικίαςήμεζονέτας,
σεπολύκαλήγειτονιά,τιμήπροσφοράςμόνο
35.000€.

Κωδ:106548-ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικό-
πεδοσυνολικήςεπιφάνειας1508τ.μ.μέσα
στοχωριό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύ
καλήτοποθεσία,Τιμή:27.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106669ΜΕΤΟΧΙΠΡΟΔΡΟΜΟΥ,
Πωλείταιένακαταπληκτικόοικόπεδοσυνολι-
κήςεπιφάνειας2.117τ.μ.σεαμφιθεατρικήθέ-
ση,μεμοναδικήανοιχτωσιά,πραγματικόφιλέ-
το,περιμετρικάπεριφραγμένο,μέσαστοοποίο
υπάρχειμιαμικρή ισόγειακατοικία20τ.μ.,με
άδειακανονικάηοποίαανεγέρθηκετο1997,
ρεύμακαινερόκανονικά,μεγεώτρηση,υπάρ-
χειυπόλοιποδόμησηςακόμη180τ.μ.,σετιμή
προσφοράςόλομαζίμόνο57.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενοαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσιμο.
Τιμήεξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€ευκαι-
ρίασίγουρη.

Κωδ:106237 -ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300 τ.μ.,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθε-
σία,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:
38.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106441-ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4436 τ.μ.,
είναιάρτιοκαιοικοδομήσιμο,γωνιακό,σεπολύ
καλήτοποθεσία,τιμήπροσιτήμόνο:50.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106668ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣΠωλείταιΧωραφοοικόπεδοα-
πότηνκάτωπλευράτουδρόμουσυνολικήςε-
πιφάνειας6.750τ.μ.,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεπολύμεγάληφάτσαστοδρόμο,
σετιμήπροσφοράςμόνο80.000€ολόκληρο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ.14442ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ,στοπάνω

χωριόπωλείταιοικόπεδοεντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο ,κτίζειμεσ/δ0,8συνολι-
κά448τ.μ. ,τιμήεξαιρετικήςευκαιρίαςμόνο
25.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως35,χώρος90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C.,γιαεπαγγελματικήχρήση

ήγιαδιαμέρισμα,3οςόρ.Τηλ.:

6932471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να ερ-

γασθεί σε βιοτεχνία,πλήρες

ωράριο, μόνο πρωϊνά, α-

σφάλιση.Θα εκτιμηθείπρο-

ϋπηρεσίασεκοπτικήκαιρα-

πτική.Τηλ.:6951226409.

ΖΗΤΕ Ι ΤΑ Ι  δ ι α ν ο μ έ -

ας με δικό του μηχανάκι.

Για πληροφορίες στο τηλ.

6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομαγια το

σέρβις,άνωτων20ετών,για

την κουζινα βοηθητικόπρο-

σωπικόκαιγια τηλάντζα,α-

πόταβέρναστηΒέροια.Τηλ.:

23310 70846,ώρες επικοι-

νωνίαςαπότις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπει-

ρο για το κυλικείο στο Νο-

σοκομείο Βέροιας. Ώρες ε-

πικοινωνίαςγιαενημέρωση

6.00μ.μ.έως8.00μ.μ.στο

τηλ.6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ΠΩΛΗΤΗΣ

ΠΩΛΗΤΡΙΑ από το κατά-

στημα TOUCH DENIM με

εμπειρία, γνώση αγγλικών

καιH/Y, έως 40 ετών.Τηλ.:

6932627614.

ZHTEITAI βοηθόςλογιστή

γιαεργασίασελογιστικόγρα-

φείο.Απαραίτητη, τριετήςτου-

λάχιστονπροϋπηρεσία.Τηλέ-

φωνο:2331021106.Αποστολή

βιογραφικών στο ygronat@

hotmail.com.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασίασε τυ-
πογραφείοστηνΠτολεμαϊδα,μεεμπειρίαστηνεκτύ-
πωσηOFFSETκαιευρύτερεςγνώσεις-εμπειρίαστις
γραφικέςτέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση
62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΔΙΟΡΟΦΟπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.



ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιεςώρεςήκαιγια24ωρη

βάση, καθαριότητασπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνω-

ριμία σοβαρή κυρία  έως

55 ετών. Πληρ. τηλ.: 6984

040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  βρεφικά

είδη τηςCICU:καροτσά-

κ ι  ( χ ε ι μων ιά τ ι κο - καλο -

καιρ ινό) ,  καλαθούνα με

βάση,  τραπεζάκ ι  φαγη-

τού,  κάθ ισμα αυτοκ ινή-

του και 2 ποδήλαταπαι-

δ ικά  σε  πολύ κατάστα-

ση, 400 ευρώ όλα μαζί.

Τηλ.:2331062621.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikas Group,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:  6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com



Στην ανάδειξη της νέας τάσης της παγκόσμιας τουριστικής- ταξιδι-
ωτικής αγοράς-με τον αριθμό των απανταχού της γης ταξιδιωτών που 
επιλέγουν τις διακοπές στη φύση επιδιώκοντας να μυηθούν στις αυθε-
ντικές βιωματικές εμπειρίες, συνεχώς να αυξάνεται- των συγκριτικών 
ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων που διαθέτει σε πληθώρα η Κεντρική 
Μακεδονία για την ανάπτυξη του αγροτουρισμού- τουρισμού υπαίθρου 
στην επικράτειά της- μια μορφή που δύναται να αποτελέσει την αιχμή 
του δόρατος για τη μεγαλύτερη σε έκταση και δεύτερη σε πληθυσμό πε-
ριφέρεια της Ελλάδας- στοχεύει η διαδικτυακή περιφερειακή εκδήλωση 
της Αγροξενία την Τετάρτη 16 Ιουνίου του τρέχοντος έτους.

Επιδιώκοντας να καταδειχθούν καίρια θέματα που απασχολούν τους 
υφιστάμενους αλλά και τους εν δυνάμει επιχειρηματίες στον πολλά υπο-
σχόμενα τομέα του αγροτουρισμού- τουρισμού υπαίθρου στην Κεντρική 
Μακεδονία, βασικοί άξονες της εκδήλωσης θα είναι οι προκλήσεις της 
νέας εποχής, η δικτύωση και ο συντονισμός των επιχειρήσεων, η α-
νάπτυξη συνεργιών προκειμένου η όλη προσπάθεια για την ανάπτυξη 

του κλάδου να στεφθεί με επιτυχία και το 
κυριότερο να διακρίνεται από τη συνέχεια 
και τη βιωσιμότητά της.

Τις εργασίες της περιφερειακής διαδι-
κτυακής ημερίδας στην Κεντρική Μακεδο-
νία θα ανοίξει η πρόεδρος του ΕΟΤ, κυρία 
Άντζελα Γκερέκου η οποία στη διαδικτυα-
κή συνάντηση- συζήτηση με τον πρόεδρο 
του διοικητικού συμβουλίου της Αγροξενία 
κ. Νίκο Φραντζεσκάκη είχε μεταξύ άλλων 
υπογραμμίσει ότι «o αγροτουρισμός συν-
δέεται με τον πιο αυθεντικό τρόπο με την 
ελληνική φιλοσοφία του ευ ζην, καθώς 
προσφέρει στον επισκέπτη μια ολιστική 
εμπειρία όπου σώμα, πνεύμα και ψυχή 
συνεργάζονται αρμονικά».

Η κ. Γκερέκου είχε σημειώσει ότι «η 
Ελλάδα είναι η χώρα της αληθινής ευζωί-
ας, με την έννοια του μέτρου και της ισορ-
ροπίας, κάτι που αποτελεί και την ουσία 
του brand Greece. Και αυτή την ουσία, 
οι άνθρωποι του αγροτουρισμού έχουν 
ένα μοναδικό τρόπο να την προσφέρουν, 
απλόχερα, στον επισκέπτη».

Πρεσβεύοντας ότι ο συνδυασμός της 
φύσης, του πολιτισμού αλλά και της φιλο-
ξενίας των ανθρώπων που ζουν στην Κε-
ντρική Μακεδονία τη καταστούν μοναδική 
ο Τομεάρχης Τουρισμού της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας κ. Αλέξανδρος Θά-
νος θα είναι εκ των βασικών ομιλητών 
της διαδικτυακής ημερίδας της Αγροξενία 
στην πλούσια σε φυσικούς και όχι μόνο πόρους περιοχή ακατάπαυστης 
δράσης του.

Η διευθύνουσα σύμβουλος της Marketing Greece κυρία Ιωάννα 
Δρέττα με την ομιλία της θα αναδείξει μεταξύ άλλων τις συνέργειες 
μεταξύ άλλων του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα. Έναν τομέα για τον 
οποίο η κυρία Δρέττα έχει βαθιά γνώση καθώς και όπως είναι γνωστό 
η Μεγάλη Σύμπραξη Τουρισμού Κεντρικής Μακεδονίας κατέκτησε δύο 
σημαντικές διακρίσεις στα Tourism Awards 2021.

O Δρ. Κώστας Καραντινινής, καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Γεωπονι-
κών Επιστημών (SLU) Σουηδίας, που γεννήθηκε στα Τρίκαλα Ημαθίας 
θα παρουσιάσει το πώς ο αγροτουρισμός και η σύνδεσή του με την 
αγροδιατροφή μπορεί να αποτελέσει το όχημα της προώθησης του 
αγροδιατροφικού προϊόντος και αντίστοιχα το αγροδιατροφικό- γαστρο-
νομικό προϊόν μπορεί να αποτελέσει στοιχείο έλξης για τις αγροτουρι-
στικές μονάδες.

Η αναπληρώτρια καθηγήτρια του Αριστοτελείου Πανεπιστήμιου Θεσ-

σαλονίκης, Τμήμα Γεωπονίας, Τομέας 
Αγροτικής Οικονομίας κυρία Μαρία 
Παρταλίδου θα αναφερθεί διεξοδικά 
στο καίριο ζήτημα «χτίζοντας ένα βιώ-
σιμο οικοσύστημα συνεργασιών στον 
αγροτουρισμό».

Ο ειδικός σύμβουλος της Αγροξε-
νία και αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής 
Ομοσπονδίας Τουρισμού Υπαίθρου 
(EUROGITES) κ. Νίκος Ασημιανάκης 
θα μεταφέρει τις εμπειρίες κρατών- 
μελών της EUROGITES στον τουρι-
σμό υπαίθρου.

Ο πρόεδρος του διοικητικού συμ-
βουλίου της Αγροξενία κ. Νίκος Φρα-
ντζεσκάκης θα παρουσιάσει τη νέα 
οργανωτική δομή του φορέα και θα 
αναδείξει τις προκλήσεις για τον α-
γροτουρισμό- τουρισμό υπαίθρου τη 
νέα εποχή.

Επιδιώκοντας να κατασταθεί σα-
φής και ξεκάθαρος ο στόχος των πε-
ριφερειακών διαδικτυακών ημερίδων 
που διοργανώνει η Αγροξενία, με α-
φετηρία σήμερα την Κεντρική Μακε-
δονία, ο πρόεδρος του διοικητικού 
συμβουλίου του φορέα κ. Νίκος Φρ-
ταντζεσκάκης δηλώνει χαρακτηριστικά 
ότι «στοχεύουμε στην στήριξη της ενί-
σχυσης και στη διάδοση της αγροτου-
ριστικής ιδέας, στην ενθάρρυνση της 
ανάπτυξης ήπιων μορφών τουρισμού 

υπαίθρου- αγροτουρισμού και πολιτιστικού τουρισμού στην ελληνική 
ύπαιθρο».

Η εκδήλωση χωρίζεται σε δύο ισόχρονα μέρη. Στο πρώτο μέρος οι 
εξέχοντες ομιλητές που προαναφέρθηκαν, θα καταθέσουν τις άκρως 
ενδιαφέρουσες απόψεις τους, ενώ το δεύτερο μέρος θα είναι κλειστή 
συνεδρίαση για τα υφιστάμενα και εν δυνάμει μέλη της Αγροξενία. Θα 
έχουν έτσι τη δυνατότητα να αναδείξουν τις απόψεις, τους προβληματι-
σμούς τους κ.λ.π. Ένα από τα κύρια θέματα της κλειστής συνεδρίασης 
θα είναι η σύσταση και οργάνωση παραρτήματος της Αγροξενία στην 
Κεντρική Μακεδονία, με υπεύθυνους ανά νομό και περιφερειακό συντο-
νιστή.

Η διαδικτυακή ημερίδα της Αγροξενία τελεί υπό την αιγίδα του Υ-
πουργείου Τουρισμού και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Οι 
εργασίες της θα ξεκινήσουν στις 5 σήμερα Τετάρτη το απόγευμα και 
ανοιχτή για το κοινό μέσα από τον σύνδεσμο https://authgr.zoom.us/j/9
6944301091?pwd=RjNNV0psbWQ5d0c0S2ZZT0ZLRFRWQT09
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P Δεν μας άφησαν 
μυαλό για τίποτε άλλο πα-
ρά για τα χρέη μας και ψά-
χνουν να βρουν την αιτία 
της υπογεννητικότητας…

 
P Κανονικά πρέπει να 

εντάξουν προκαταβολικά τα 
χρέη των παιδιών σε 400 και 
500 δόσεις. Τότε να δεις γεν-
νητούρια.

 
P Αυτή κι αν είναι ε-

πένδυση στο μέλλον. Κι ά-
σε τον Άδωνι να περιμένει 
επενδυτές από το εξωτε-
ρικό.

 
P Κατά τα λοιπά. Έβρα-

σε κουνουπίδι η αγάπη χθες 
και έβαλα τη χειρουργική μά-
σκα. Όντως σώζει ζωές παι-
διά.

 
P Στα 300 άτομα το ό-

ριο των καλεσμένων στους 
γάμους. Κι άντε εσύ να ξα-
ναπαντρευτείς αν θέλεις.

 
P Πήραμε μια γεύση από Ευρώπη στην περί-

πτωση Έρικσεν ε; Έτσι γίνεται.
 
P Δεν μπορώ να μην αναφέρω το περίσ-

σευμα παιδείας και αξιοπρέπειας που εισέπραξα 
κατά τη διάρκεια του περιστατικού με τον Δανό 

ποδοσφαιριστή στο Euro. Σε ατομικό και συλ-
λογικό επίπεδο. Την ίδια ώρα που άκουγα στις 
εσωτερικές ειδήσεις ότι κάποιοι βάλανε σε λει-
τουργία… μίνι μπουλντόζα στη διάρκεια κορωνο-
πάρτι στο ΑΠΘ.

 
P Πόσο ζήλεψα. Την μπουλντόζα.

 
P Διότι στη Δανία τα παι-

διά διδάσκονται υποχρεωτικά 
μια ώρα την εβδομάδα την εν-
συναίσθηση στο σχολείο τους. 
Από τα 6 τους χρόνια ως τα 
16. Μαθαίνουν τη δεξιότητα να 
κατανοούν τα συναισθήματα 
του άλλου. Ως υποχρεωτικό 
μάθημα, ισάξιο με τα μαθημα-
τικά και τη γλώσσα. Είπατε 
κάτι;

 
P Να βάλουμε κι εμείς α-

πινιδωτές, ναι. Άραγε πόσο πι-
στεύετε ότι θα μείνει αλώβητος 
ένας απινιδωτής που θα μπει 
π.χ. στον χώρο έξω από το δη-
μαρχείο; Δέχομαι στοιχήματα.

 
P Εδώ, ενσυναίσθηση 

μόνο στα παραμύθια του Χανς 
Κρίστιαν Άντερσεν.

 
P Και:
 
Ήταν ένας Τούρκος, ένας 

Εγγλέζος και ένας Πόντιος και 
έρχεται ο Χάρος να τους πάρει. 
Πέφτουν εκείνοι γονατιστοί και 
τον παρακαλούν: 

«Κύριε χάρε σε παρακαλώ, 
κάνε μας τη χάρη, είμαστε νέα 
παιδιά, έχουμε οικογένεια έχουμε 
παιδιά…» 

Τους λέει ο Χάρος: 
«Θα σας αφήσω να ζήσετε μόνο αν πετάξετε 

ένα αντικείμενο στην θάλασσα και δεν καταφέρω το 
βρω…»

Πάει πρώτος ο Εγγλέζος και ρίχνει μία τρίχα στη 
θάλασσα. Ο Χάρος σε 1 λεπτό ήταν πίσω με την 
τρίχα στα χέρια. Έπειτα Τούρκος ρίχνει μία κλωστή 
στη θάλασσα. Ο Χάρος σε 30 δευτερόλεπτα ήταν 

πίσω με την κλωστή στα χέρια. Έρχεται και η σειρά 
του Πόντιου ο οποίος ρίχνει το αντικείμενό του στη 
θάλασσα. Ο Χάρος μετά από 2 ώρες έρχεται πίσω 
με άδεια χέρια και του λέει:

«Εντάξει θα σου χαρίσω τη ζωή, αλλά δεν μπορώ 
να καταλάβω τι έριξες και δεν μπορώ να το βρω;»

Και απαντάει ο Πόντιος:
«Ντεπόν αναβράζον»!

Κ.Π.

Διαδικτυακό συνέδριο σήμερα για τις προκλήσεις,
 τη δικτύωση, το συντονισμό των επιχειρήσεων και 

τη βιωσιμότητα του αγροτουρισμού στην Κεντρική Μακεδονία
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